



Baleares

Diario de la mañana

REDACCION: DANUS, 2
Redacción: 2078
Administración: 1745

Palma de Mallorca, Viernes, 21 de Abril 1950

ARO XII --: NUMERO 3.250
PRECIO: 50 CENTIMOS
Suscripción mensual: 10 pesetas

Tensión italo-yugoeslava

VIOLENTOS ATAQUES CONTRA ITALIA

JURAMENTO DE CONSEJERO DEL REINO DEL TENIENTE GENERAL VARELA



Viena 20. — Yugoslavia acusa al gobierno italiano de fomentar "la tensión internacional", inspirando una violenta campaña de prensa sobre el problema de Trieste.

El Subsecretario de Asuntos Exteriores, Leo Mates, en una conferencia de Prensa, afirmó que Italia, por una serie de tratados unilaterales, se ha incorporado gradualmente la zona A en su sistema financiero, aduanero, comercial e incluso administrativo.

Mates añadió que el Gobierno italiano estimula y apoya la campaña contra Yugoslavia, incluyendo una vehemente y ofensiva serie de ataques basados en una información ya preparada que tiende a difamar a Yugoslavia y a servir como instrumento para conseguir concesiones de Yugoslavia.

Contestando a ciertas preguntas, Mates afirmó que la política yugoeslava se caracteriza por resolver todos los problemas por medio de negociaciones directas y un mutuo entendimiento, sistema, añadió, que no es precisamente, el empleado por Italia.

El Subsecretario dijo por último, que el Gobierno yugoeslavo no tiene en cuenta la declaración de 20 de marzo de 1948 de los Estados Unidos, Inglaterra y Francia, como base para cualquier discusión y que Yugoslavia insistirá en retener la zona B.—Efe.

Londres 20. — Informan de Moscú que el Embajador norteamericano en la Unión Soviética, Allen Kiak, fué llamado al Ministerio de Relaciones Exteriores a las siete de la noche. El propio ministro Vichinsky, le entregó la nota soviética relacionada con Trieste.—Efe.

Washington 20. — Un portavoz del Departamento de Estado, ha dicho hoy que, en lo referente a Trieste, los Estados Unidos siguen manteniendo la actitud expuesta en la declaración hecha por Gran Bretaña, Francia y Estados Unidos en marzo de 1946, a pesar de que en una información se haya hablado de una "retirada parcial" respecto a aquella actitud. En la declaración de marzo se decía que todo el territorio de Trieste debe ser entregado a Italia.—Efe.

Almadén 20. — El Gobernador Civil ha dispuesto que sea custodiada por la Guardia Civil la defensa de Castilaberas, en el pueblo de Almadenejos, que tiene una superficie de 8.748 hectáreas, para evitar que se lleven el oro que ha sido allí descubierto.

Los vecinos del pueblo acudían de noche en masa, con lámparas de carburo y llegaban al extremo de llevarse a tierra a sus casas para encontrar los restos de oro que pudiera haber. Aparte de una corona de dicho metal, aparecen infinidad de discos cóncavos, unidos en los bordes por una lamina también de oro, oscilando estos objetos entre los tres y ses milímetros de diámetro. También se encuentran espirales parecidas al muelle de un encendedor, que oscilan entre los cuatro y los seis centímetros de longitud. Esto hace suponer que se trata de adornos de algún manto, si bien no aparece rastro alguno de tejido.

Se dió el caso de que un indio vio que halló el primer oro encontrado allí quiso venderlo a un chatarrista y le pidió por él treinta pesetas. El chatarrista le ofreció doce y como no se pusieron de acuerdo, intervino un tercero, quien examinó el metal y dijo que él suponía que se trataba de oro, lo que pudo comprobarse después.

Un católico húngaro ha manifestado que el Cardenal Mindszenty se encuentra, al parecer, todavía en una prisión de Budapest, a orillas del Danubio.

Habia corrido el rumor de que el ilustrado purpurado había sido trasladado a Rusia. Al parecer, se permitió que le visitase recientemente su madre, pero en presencia de varios funcionarios comunistas.—Efe.

Atenas 20.—El Embajador norteamericano "ha olvidado la sangre y las lágrimas vertidas por el pueblo griego", ha declarado el Rey de Grecia al corresponsal de Europa de la revista "United States News And World Report", refiriéndose a la carta que recientemente dirigió el citado Embajador al Presidente del Consejo, Venizelos, instándole a que formase un Gobierno estable, so pena de que Norteamérica retirase su ayuda económica a Grecia.—Pedro de Grecia

La mencionada carta ha sido censurada por muchos diarios griegos que critican la forma brusca en que estaba redactada.—Efe.

ORO EN CIUDAD REAL

Almadén 20. — El Gobernador Civil ha dispuesto que sea custodiada por la Guardia Civil la defensa de Castilaberas, en el pueblo de Almadenejos, que tiene una superficie de 8.748 hectáreas, para evitar que se lleven el oro que ha sido allí descubierto.

Los vecinos del pueblo acudían de noche en masa, con lámparas de carburo y llegaban al extremo de llevarse a tierra a sus casas para encontrar los restos de oro que pudiera haber. Aparte de una corona de dicho metal, aparecen infinidad de discos cóncavos, unidos en los bordes por una lamina también de oro, oscilando estos objetos entre los tres y ses milímetros de diámetro. También se encuentran espirales parecidas al muelle de un encendedor, que oscilan entre los cuatro y los seis centímetros de longitud. Esto hace suponer que se trata de adornos de algún manto, si bien no aparece rastro alguno de tejido.

Se dió el caso de que un indio vio que halló el primer oro encontrado allí quiso venderlo a un chatarrista y le pidió por él treinta pesetas. El chatarrista le ofreció doce y como no se pusieron de acuerdo, intervino un tercero, quien examinó el metal y dijo que él suponía que se trataba de oro, lo que pudo comprobarse después.

Un católico húngaro ha manifestado que el Cardenal Mindszenty se encuentra, al parecer, todavía en una prisión de Budapest, a orillas del Danubio.

Habia corrido el rumor de que el ilustrado purpurado había sido trasladado a Rusia. Al parecer, se permitió que le visitase recientemente su madre, pero en presencia de varios funcionarios comunistas.—Efe.

Atenas 20.—El Embajador norteamericano "ha olvidado la sangre y las lágrimas vertidas por el pueblo griego", ha declarado el Rey de Grecia al corresponsal de Europa de la revista "United States News And World Report", refiriéndose a la carta que recientemente dirigió el citado Embajador al Presidente del Consejo, Venizelos, instándole a que formase un Gobierno estable, so pena de que Norteamérica retirase su ayuda económica a Grecia.—Pedro de Grecia

La mencionada carta ha sido censurada por muchos diarios griegos que critican la forma brusca en que estaba redactada.—Efe.

Hollywood (California) 20. — El Instituto de hipnotizadores de Norteamérica anuncia que los ojos más hipnotizadores de este país son los del boxeador Joe Louis, verdadera arma óptica, y los de la señora de Earl Warren, de influencia persuasiva y maternal.—Efe.

M.C.D. 2022



A su regreso de Lisboa, la Marchesa de Villaverde, doña Carmen Franco Polo, es recibida por su madre, la Excm. Sra. doña Carmen Polo de Franco. (Foto Cifra-Gráfica)

AYUDAR A EUROPA para frenar el comunismo

Rusia sabotea el plan Marshall

Washington 20.—El senador republicano Wiley ha manifestado hoy en el Senado que el programa de la administración de ayuda europea "no cabe duda de que ha detenido la marcha de Rusia hacia la costa del Atlántico. Por el momento—agregó—ha salvado a Francia y a Italia del comunismo y ha dado a otros países un respiro.

El senador Lucas, jefe de la mayoría, dijo que se debía resaltar que el comunismo está tratando de sabotear el plan Marshall en toda Europa. Por consiguiente—añadió—todos aquellos de nosotros que tratan de destruir el programa, ayudan a Rusia. Yo no quiero ser uno de ellos.

Lucas y Wiley estuvieron de acuerdo en que el coste del programa de ayuda a Europa es una gota en comparación con los gastos de una guerra atómica.—Efe.

El Gandhi de los pieles rojas

LLEVA 50 DIAS DE AYUNO

Hurón (Canadá), 20. — Jules Siqui, que utiliza el título de "jefe del movimiento de liberación del indio norteamericano" y lleva cincuenta días de ayuno, ha manifestado hoy que ha dirigido un llamamiento al Rey Jorge de Inglaterra para que libere a los pieles rojas.

Siqui dirigió anteriormente una petición al Primer Ministro canadiense, pidiendo su intervención para que los pieles rojas puedan disponer de gobierno propio, con iguales derechos que los restantes ciudadanos canadienses y con parlamento propio.

Siqui ha perdido más de veinte kilos de peso por efecto del prolongado ayuno, y en opinión de los médicos, su vida corre peligro si persiste en su actitud.—Efe.

Contra las propagandas rusas

Truman invita a las democracias a una campaña antisoviética

Washington 20. — El Presidente Truman, en un discurso pronunciado ante la sociedad norteamericana de directores de periódicos, ha invitado a todas las naciones democráticas a que se unan a los Estados Unidos en una campaña encaminada a ensalzar la verdad contra la propaganda mundial rusa.

Truman, que habló en un banquete al que asistieron directores de numerosos diarios, recordó a estos la enorme responsabilidad que adquieren en la realización de la política exterior norteamericana y aseguró que en tal terreno, han ejercido mucha más influencia los directores y redactores jefes de la prensa, que incluso los diplomáticos.

Deploró el Presidente el hecho de que en demasiados países, quienes están particularmente bajo la influencia soviética, solo reciben una información cambiada o mentirosa, utilizadas sistemáticamente como cuestión de política deliberada.



TRUMAN

Agregó que en muchos países del extranjero es completamente desconocida la vida norteamericana, debido principalmente a la burda y falsa propaganda comunista que quiere presentar a la Unión Soviética como la primera nación defensora de la paz.

5 periodistas, condecorados



JOSE RAMON ALONSO

Madrid 20. — A propuesta del Ministro de Asuntos Exteriores, S. E. el Jefe del Estado ha designado Caballeros de la Orden de Isabel la Católica, a don Felipe Fernández Armeso (Augusto Asia), corresponsal del periódico "Ya" en Londres y a don Bartolomé Mostaza, Redactor del mismo periódico. De la Orden del Mérito Civil a don Antonio Valencia, Redactor Jefe de "Marca"; a don José Ramón Alonso, Redactor de "Arriba" y, a propuesta del Secretario General del Movimiento, la Encomienda de la Orden de Cisneros, a don Manuel Vázquez-Prada, Redactor-Jefe de "Arriba".—Efe.

Hacia la paz en Bélgica

LLEGAN A UN ACUERDO LOS TRES PRINCIPALES PARTIDOS POLITICOS

Bruselas 20. — Los representantes de los tres grandes partidos belgas se han reunido hoy dos veces para intentar llegar a un acuerdo sobre el estancamiento en el problema constitucional. Cada uno de los partidos ha preparado un plan para terminar con la crisis, basándose en la propuesta del Monarca belga de transferir los poderes provisionales a su hijo Balduino. No se ha dado ninguna nota sobre aquellas reuniones.—Efe.

BRUSELAS 20. — EN FUENTES OFICIALES DE INFORMACION SE HA MANIFESTADO QUE "PROBABLEMENTE SE FIRMARA ESTA NOCHE" UN ACUERDO ENTRE LOS TRES PRINCIPALES PARTIDOS POLITICOS BELGAS POR EL CUAL SE PONDRÁ FIN A LA CONTROVERSIDA EXISTENTE SOBRE EL PROBLEMA DE LA MONARQUIA.—(EFE).

ENCARNIZADOS COMBATES en Hainan

HONGKONG 20. — LA RADIO COMUNISTA DE PEKIN AFIRMA QUE LOS COMUNISTAS CHINOS HAN ROTO LAS DEFENSAS NACIONALES EN MUCHOS PUNTOS DE LA ISLA DE HAINAN, DESPUES DE ENCARNIZADOS COMBATES. LA INVASION ROJA DE LA ISLA COMENZO EL DIA 6 DE ABRIL. — EFE.

CHUBASCOS EN BALEARES SE ANUNCIAN PARA HOY

Madrid 20. — El tiempo. Situación general. Ha continuado el tiempo con el mismo carácter apacible, con vientos fríos del Norte y aguaceros poco intensos y continuados en el Cantábrico y cabecera del Ebro y Duero. Tiempo probable. Disminución de la velocidad del viento en la península. Mejor en el Norte, aunque persistiendo la nubosidad abundante. Algún chubasco en Baleares.—Cifra.

Tercera de Feria en Sevilla

Manolo González sale en hombros



Manolo Gonzalez

Sevilla 20. — Tercera de Feria. Ganado de Miura para Pepe Luis Vázquez, Paquito Muñoz y Manolo González. Este último hace el pasillo con la cabeza vendada. Llenazo. El ganado, bronco y difícil, excepto el primero.

Pepe Luis Vázquez, bien con la capa en su primero. Faena demasiado breve que desagradó al público. Estocada entrando rápido. (Protestas). (Ovación al toro en el arrastre). En el cuarto se confía con la muleta y tiene detalles de torero. Tres naturales que se jalean Adornos. Se pone pesado con el estoque. Seis pinchazos. El toro se cae y remata el puntillero (Pitos al torero y al toro en el arrastre).

Manolo González, superior con el capote. Un picador es abroncado. Faena alegre de dominio. Varios naturales y un molinete. Un pinchazo leve, otro hondo y media estocada. (Ovación). En el sexto, gran faena con pases para dominar al toro, que se ovacionan, así como varios naturales. (Música). Estocada certera, entrando decidido (Gran ovación, una oreja y vuelta al ruedo) Salió en hombros.—Cifra.

Huelga portuaria en Londres

Es de inspiración comunista

Londres 20.— La huelga ilegal portuaria que se registra en Londres es de inspiración comunista, ha afirmado en la Cámara de los Comunes, el Ministro de Trabajo, George Isaac, al contestar a una pregunta hecha por el político conservador Winston Churchill. Isaac indicó que el Gobierno recurrirá a las fuerzas del ejército si la situación se hiciera muy tie-

hada y dijo que el paro muestra una vez más, la preparación de los comunistas para seguir adelante con sus intentos de conquistar el control del movimiento sindical.

El Ministro de Trabajo aseguró que el Gobierno está decidido a que los intereses vitales de la nación sean salvaguardados.—Efe.

Ayer, en la ciudad

CORREO INTERIOR

LLUVIA. — «Ahora mismo», mientras le escribo, está cayendo el gran chaparrón. Precisamente porque esta es para mí una sección simpática de un periódico simpatiquismo, le libero del «arrollo» acostumbrado en estas ocasiones: que si el tamborileo de la lluvia sobre los cristales, que si el plomo del cielo y el charol de las calles, que si paradojas primaverales etc. etc. Le escribo con el ánimo impregnado de dos motivos eminentemente antihumanísticos que absorben mi atención y mi visual, negada ahora de otros horizontes: la misma lluvia con la que no se conciben rutas vallademosinas, ni acalías de ensueño, ni Cuevas en las que explican cuentos de hadas teorías infinitas de estalactitas... La lluvia, y la noticia nada grata de que el Colegio Farmacéutico está haciendo verdaderos equilibrios para conseguir digno acomodo a los que, durante una semana, van a ser huéspedes de honor de Palma con motivo de la II Semana Farmacéutica que se celebrará en nuestra ciudad en los últimos días del presente mes. Estoy, entre una y otra cosa, que hecho humo, créame»

REPITE Y VENCERAS. — «No han pasado muchos meses desde que le escribí una carta análoga, pero si los suficientes para que comience a pensar que no ha producido efecto alguno mi sugerencia, mi súplica, mi protesta, lo que sea, relativo al infame trozo de carretera comprendido entre «Ca'n Perantón» y «Ca'n Nadala», absolutamente intransitable. Nada se ha hecho, y los transeúntes, y los vecinos no saben ya a qué santo encomendarse. Insisto ante la perspectiva de un verano que va a hacer de aquellos parajes un tremendo infierno polvoriento en el que vamos a hundirnos todos.»

NI TANTO NI TAN CALVO. — En cierta ocasión y tras una seria ofensiva del periódico, el Ayuntamiento se decidió a disponer que los basureros tenían que haber terminado su labor de recogida a las diez de la mañana, y haber salido del centro de la ciudad. Estupenda y necesaria disposición. Pero ahora resulta que desde que, en parte, ya no existe la calle del Teatro Balear, los comerciantes de la de San Miguel comprendidos entre la iglesia y la calle de Muntaner, no saben a qué hora abrir sus tiendas para entregar las basuras, porque los carros a las ocho de la mañana ya han pasado y desaparecido rumbo al campo. ¿Qué hacemos? Porque los comercios, mientras no se disponga lo contrario, abren a las nueve...»

F. J. J.

FERIAS Y FIESTAS

La Comisión Municipal de las Fiestas de Primavera de 1950, ha recibido ya en firme la participación en el Festival Folklórico Internacional de gran número de agrupaciones extranjeras y nacionales. En vista de ello, no ha tenido más remedio que dirigirse a los habitantes de esta ciudad, con el siguiente llamamiento:

AL PUEBLO DE PALMA
Son tantas las agrupaciones, ya nacionales como extranjeras que tienen solicitado asistir al Certamen Internacional de Folklore, que si por una parte nos halaga por el éxito que ello supone para Mallorca, por otra nos crea un serio conflicto por lo que se refiere muy especialmente a su alojamiento.

Pero además, este conflicto sufre de punto ante las noticias que tenemos tanto oficiales como particulares del anuncio de muchas excursiones proyectadas para dentro del periodo de las Fiestas y Fiestas, por lo que resulta materialmente imposible que nuestra industria hotelera pueda atender dignamente por sí sola a tantas personas que piensan visitarnos.

Por esto, la Comisión que me honro en presidir, recordando y tratando de emular lo que se hizo en Inglaterra con nuestros representantes del folklore allí destacados, hace este llamamiento al pueblo de Palma en general para que brinde hospitalidad cordial y efusiva a los doscientos cincuenta folcloristas extranjeros que vienen a tomar parte en el Certamen.

Al objeto de orientar a los posibles peticionarios, debemos manifestar que es deseo de esta Comisión que no debe tratarse con una solemnidad y esplendidez desmesuradas, que parte de las modestias que ello implicaría, contribuiríamos a que se llevaran una idea falsa de nosotros y no es esa nuestra aspiración, sino que con nosotros convivan unos días, pero con nuestro normal y cotidiano vivir, con nuestra llaneza, nuestra humildad y deferencia, que no tenemos para que fingir, ni riquezas que no poseemos, ni virtudes que falseen nuestro carácter, ya que con las que realmente poseemos nos permitimos aspirar a resistir la comparación con cualquier pueblo del mundo.

Como nuestras virtudes, así como los defectos, no son privativos de las clases acomodadas, sino que se hallan vinculadas en el pueblo todo, es por lo que nuestro llamamiento no va dirigido exclusivamente a las clases pudientes de la ciudad, sino a todas ellas, hasta las más modestas y si en las primeras los gastos que ello ocasiona puede ser, si lo desean una forma de contribución a la mayor esplendidez de las Fiestas y Fiestas, en las últimas sería por nuestra parte un falta imperdonable que a más de agradecer su noble gesto no hubiéramos pensado en dejar inalterable su presupuesto normal. Así cada extranjero llevará una tarjeta con abundante y completo racionamiento y además recibirán de esta Comisión por cada alojado un subsidio en metálico que sea suficiente para cubrir los gastos que ocasiona.

Por tanto el que tenga una cama vacía, que pueda tener un puesto más en su mesa, que sienta un verdadero sentimiento de cooperación y amor a la ciudad, contando que ello siempre implica un poco de sacrificio, acuda cuanto antes a inscribirse, en las listas que quedan abiertas, solicitando uno o varios extranjeros especificando el sexo y nacionalidad que deseen así como los nombres y dirección del solicitante.

Con cuanto antecede creemos haber puesto de manifiesto de una manera clara el doble fin por nosotros perseguido con este llamamiento o sea:

Primero — Descongestionar los hoteles y pensiones para que en ellos tengan cabida los muchos turistas que llegarán con ocasión de las Fiestas y Fiestas, pues de lo contrario fracasaría nuestro propósito y hasta resultaría contraproducente la propaganda que estamos haciendo al no encontrar una vez aquí, el sitio adecuado ni las comodidades a que son acreedores, exigen y se les debe dar y

Segundo — Que al volver a su país de origen a más de los ojos llenos de las bellezas de nuestra querida Mallorca hayamos conseguido mover en su corazón algún afecto de simpatía y amistad con lo que el recuerdo se hace más imperecedero y habrán de ser siempre nuestros mejores promotores.

Por la Comisión.—El Presidente, JOSE CASASAYAS.

NOTA.—Las listas de inscripción quedan abiertas desde hoy en la Dirección General de Turismo, Paseo del Generalísimo, 38, y en el Ayuntamiento en el despacho de esta Comisión.

Sábado y Domingo

La última oportunidad de escuchar a

Andrés Cañas y sus

Marimbas

en TROCADERO

Seminario de Formación de Falange

La conferencia de mañana

Esta tarde llega a Palma el camarada Adolfo Muñoz Alonso

Proseguirá mañana sábado el ciclo de Conferencias organizadas por la Jefatura Provincial



Camarada Adolfo Muñoz Alonso

cial del Movimiento con motivo de la creación del Seminario de Formación de Falange Espa-

ñola Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Será el conferenciante el Dr. Adolfo Muñoz Alonso, catedrático de "Fundamentos de Filosofía e Historia de los sistemas filosóficos" de la Universidad de Murcia, Graduado en Teología en Roma, miembro honorario de la Universidad Nacional Argentina y profesor extraordinario de varios Centros Superiores. Desempeña asimismo otros importantes cargos y es colaborador de numerosas publicaciones nacionales y extranjeras.

El tema de su disertación será "Lo permanente y lo efímero en la Doctrina de la Falange".

Esta tarde llegará de Madrid el ilustre conferenciante. El acto, como de costumbre, dará comienzo a las siete y media de la tarde y tendrá lugar en el Salón de Actos del Seminario, antiguo Colegio Farmacéutico, en la calle de Vilanova.

VOZ del MOVIMIENTO

C. N. S.

REGLAMENTACION PROVINCIAL DE TRABAJO AGRICOLA

Se pone en conocimiento de todas las empresas y trabajadores de las actividades agro-pecuarias, que en el Boletín Oficial de la Provincia de Il de los corrientes, se publica la reglamentación Provincial de Trabajo en vigor desde el día 12 de Abril.

Cuando consultas quieran formularse sobre la misma, podrán hacerse en la Vicesecretaría Provincial de Ordenación Social (Avenida Alejandro Rosselló, 103' 1.º), y en la Cámara Oficial Sindical Agraria (Plaza Santa Eulalia n.º 12).

CRONICA SOCIAL

Nombramiento

Por el Excmo. y Rmo. Dr. don Juan Hervás, Obispo de Mallorca, ha sido nombrado Vice-Consiliario de la Hermandad de los Santos Médicos Cosme y Damián, nuestro buen amigo y colaborador el Doctor en Filosofía y Teología M. I. Sr. don Sebastián Garcías Palou, Canónigo de la S. I. C. B.

Le felicitamos cordialmente.

Viajeros

Marcharon ayer noche a Barcelona don Sebastián Camprubi, don Juan Seguí y señora, don Juan Sastre y esposa y don Francisco Borrás.

En el "Ciudad de Ibiza" salieron para Valencia el Inspector de la Transmediterránea Sr. Palmer y esposa, don Manuel Sanfeliú, don Honorato Ribas, don Miguel Massanet, don Buenaventura Miralles, don Fernando Requena y don José Mena.

De Barcelona llegaron ayer mañana don Francisco Bruquera, don Juan Pujol, don Antonio Ferragut, don Cristóbal Borrás, don Antonio Mestres y don Rafael Capó.

Por vía aérea sale hoy para Madrid de paso para Salamanca nuestro amigo y colaborador don Luis Agulló de Cáceres.

Marcharon a Barcelona, vía aérea, el Rdo. Fray Miguel de Lluchmayor, don Enrique Vives Marcó, don Bernardo Darder Riera y don Joaquín Soler.

De Barcelona llegaron don Antonio Tous, don Pedro Cañella,

PUBLICACIONES "REUS"

A. Saura Pacheco: "Contribución sobre utilidades" (6.ª edición), 75 pesetas. — José Neira: "Aritmética", con una colección de problemas (4.ª edición), 15.— J. P. Niboert: "Principios de Derecho internacional privado", 8) — T. Nieto Funcia: "Quiebra y reconstrucción de la ciencia económica", 20.— E. Nin de Cardona: "El pastoreo abusivo", 6. — F. Nitti: "El Socialismo católico", 10. — Emilio Novoa: "El Derecho de los débiles", 5.— "El deporte ante el derecho", 3.— "Contrato de compraventa por suministro", 4. — R. Nuñez Lagos: "Realidad y registro", 6.— "Pago de lo indebido sin error", 5. — Dichos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos en el "INSTITUTO EDITORIAL REUS". Preciados, 6 y 23. Madrid.

Gobierno Civil

DESPACHO Y VISITAS

En la mañana de ayer, el Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento camarada Pardo Suárez, después del despacho oficial recibió las siguientes visitas: Teniente de Alcalde don Miguel Nadal; diputado provincial señor Uldemolins; Alcalde de Formentor: Delegado del Frente de Juventudes camarada Coll San Simón; Presidente de la Diputación Provincial señor Salas; Jefe Provincial de Sanidad señor Porcel; don Antonio Fortuny; don Luis Cillimngas, en compañía del señor Vives; Presidente de la Audiencia Territorial señor Fernández de Castro; Presidente del C. N. Palma don Bernardino Seguí; Alcaldes de Palma e Ibiza, y don Antonio Castañer.

Por la tarde, S. E. fué cumplimentado por el Rdo. don Miguel Estrades, don Francisco Calvo, Comisión alumnos Instituto, doña Catalina Mateu, don Domingo Amigó, don Francisco Ruano, don Vicente García, don Eduardo Ventura, Superiora del Temple, doña María Ramon, doña África Blanco, don Alfredo Redríguez, don Santiago Llull de Diego, doña Magdalena Suau, doña Teresa Ortiz, don Juan Morales, doña Gumersinda Castillo, don Juan Sereño, don Salvador Beltrán y don Antonio Reus.

Ayuntamiento

PRESENTACION

Para un asunto de interés, se ruega a don Juan Barthelemy Moyá Genovard y a don Matías Calafell Coyas, o a algún familiar se presenten a la Secretaría particular de la Alcaldía.

Sala de exposición de metalistería de la Casa Buares

Nuestro particular amigo el conocido industrial don Antonio Buares Ferrer, ha ampliado la tienda que tiene establecida en la plaza de Cort.

Al efecto ha instalado en el local que contiguo a la tienda del señor Buares Ferrer, ocupaba la Administración de Loterías número 1, que estuvo situada en la plaza de Cort, una sala de exposición de sus trabajos artísticos que en hierro y metales diversos fabrica la CASA BUADES "Antonio Buares Ferrer", y que tanta fama le han dado.

El nuevo local de exposición ha sido decorado con damascos y alabrado con verdadera esplendor, revistiendo el tono de suntuosidad que corresponde a la calidad artística o industrial del establecimiento.

En el mismo local han sido instaladas artísticas vitrinas en las que se exponen multitud de pequeños trabajos de metalistería de la expresada casa.

La nueva sala de exposición de la CASA BUADES "Antonio Buares Ferrer" por su categoría, y la alta calidad artística de los objetos, muebles y elementos decorativos que en la misma se exhiben, es un conjunto de buen gusto que contribuirá al prestigio de la industria mallorquina. Instalada en lugar tan concurrido como la plaza de Cort no dudamos de que atraerá la atención no solo de los vecinos de esta capital sino también del turismo que nos visita cada vez más numeroso, y que por lo menos en esta exposición constante de una de nuestras mejores industrias podrá valorar el arte y el buen gusto de la industria mallorquina.

Mucho nos place felicitar al señor Buares Ferrer, y hacer votos para el mayor éxito de su instalación y comercio.

MARCHARON LOS ESTUDIANTES DE PERITOS INDUSTRIALES

Después de pasar unos días en Palma, ayer noche salieron para Barcelona los Profesores y Estudiantes, de los últimos cursos, de la Escuela de Peritos Industriales de Zaragoza.

Marcharon encantados de las atenciones recibidas, y de lo fructífero que les ha resultado este viaje de estudios.

Agua abundante con bombas "VIFE"

Motors gasolina Diesel y eléctricos. Mangueras, tubos y accesorios. Consultas al representante en Palma de Mallorca: G. B. Miralles Mezquida. Lonjeta, 6, 1.º — Francisco Vicente Altarriba, Cádiz, 3. Zaragoza. Teléfono 6402

TEATRO ASISTENCIA PALMESANA

Domingo 23 Abril 1950 A las 10:30 noche
La agrupación afecto a la Sociedad "NOSTRO TEATRE"
Repondrá la comedia humorística en 3 actos original de Manuel Castell de Soto "Entre l'amor i el boxeo"

Dietario



SANTORAL

San Anselmo, Obispo de Canterbury. Nació en Aosta (Piamonte). A los 27 años entró en el Monasterio de Bée. El nombre de Anselmo hizo célebre la Abadía de Bée en todo el mundo. Su celo pastoral y la confianza que el rey le dispensaba estuvieron rodeados de émulos durante todo su pontificado.

El Sol sale a las 5'28.
Se pone a las 19.
La Luna sale a las 5'57.
Se pone a las 2'30.

HACE UN CUARTO DE SIGLO

21 DE ABRIL DE 1925

El poeta mallorquín, Guillermo Colom, ha dado, en la "A, per la C, de M." una lectura de poesías.

—Se ha celebrado el matrimonial enlace de la señorita Antonia Palou Guasp con don Francisco Alberti Vanrell.

—En la Federación Obrera Católica ha dado una conferencia sobre la Cruz Roja, el Canónigo don Antonio Sancho.

EL TIEMPO

Previsión para el Mediterráneo Occidental

Continuará mejorando el tiempo. Nubes cumuliiformes dispersas en cantidad variable. Vientos flojos de dirección variable. Marejadilla o mar rizada.

EFEMERIDES

21 de Abril de 1791.—Por primera vez los individuos de los gremios asistieron a la procesión con sayos o vestas negras, hasta entonces fueron blancas.

FARMACIA

POR LA NOCHE Tarongí.—San Miguel, 93.

MERCADO

En Luchmayor.

CUPON DEL CIEGO

Número premiado: 020.

Fomento Agrícola de Mallorca

Se convoca a los Señores Accionistas a la Junta General Ordinaria, que tendrá lugar en el domicilio social, calle Clire n.º 2, a las 12:30 horas del día 30 del corriente mes, para someter a su aprobación las cuentas y balance correspondiente al pasado ejercicio de 1949.

Palma de Mallorca a 18 de Abril de 1950.—FOMENTO AGRICOLA DE MALLORCA.

Leu "Baleares"

RISKAL

HOY VIERNES
Café
TARDE DE 3 A 5
CONCIERTO POR EL
Conjunto BISSI
Sala de Fiestas
DE 6'30 A 9
Merienda - Baile
ORQUESTAS
Trocantes y Astoria
CON Maruja Munar
Jaime Gelabert
Miguel Real

CELLER CATALAN

La admiración de todos



El futuro de Francia

Graves noticias de Indochina han llegado a París, creando poco a poco una atmósfera de pesimismo y de alarma. Según las agencias de Prensa Reuter y Associated Press, los ejércitos rebeldes del Vietnam han desencadenado una fuerte ofensiva en Cochinchina. ¿Es esta operación el preludio de la ofensiva general que Ho Chi Minh ha estado anunciando en el curso de los dos últimos años? Nada concreto se sabe en el Ministerio de la Guerra en París, donde, sin embargo —y sin demasiada convicción, justo es reconocerlo—, se le atribuye el carácter de "ataques habituales", ni, por cierto, en los demás ministerios interesados. Es este silencio oficial —que el gran público atribuye a falta de información completa y concreta— lo que produce mayor desasosiego en los ambientes políticos, en la Prensa e incluso entre la población civil.



HO CHI MINH
Colaborará con Mao

Cierto que se recuerda que en más de una ocasión las agencias de Prensa más arriba citadas dieron una interpretación algo exagerada de lo hechos, y una vez más se espera que esta vez también las noticias hayan sido voluntaria e involuntariamente "hinchadas". Así por ejemplo, hace varias semanas se anunció que los ejércitos de Mao Tse Tung habían franqueado la frontera indochina. La noticia, afortunadamente, no tuvo confirmación. Queda el hecho, sin embargo, de que al ser comunicada en París nadie en ningún ministerio sabía a qué atenerse. Tanto más lamentable es, pues, el hecho de que la agencia France Press, sometida a censura en Saigón, sea siempre la última y la más incompleta en informar al público.

Mas lo que ya se puede dar por cierto es que una importante acción rebelde ha sido desencadenada en la provincia de Travinh, a unos 100 kilómetros al sur de Saigón. Objetivo de esta amplia ofensiva parece ser el hacer saltar todo el sistema defensivo francés en Indochina, en las provincias de Tieu-gan, Caungan y Donhao. El comunicado oficial de los Servicios de Información indica que el Vietnam ha logrado interceptar todas las carreteras en esa región y ocupar varios puntos aislados y torres militares de observación. La aviación francesa y contingentes de paracaidistas intervienen en la batalla.

En cuanto a Saigón, después de los motines revolucionarios, la situación sigue tensa. La ciudad vive en un estado de alarma en espera de una próxima ofensiva rebelde, mientras que en el interior del casco urbano se registran, cada vez con mayor frecuencia y audacia, actos de terrorismo, y que al tableteo de las ametralladoras se mezcla de vez en cuando el ruido de los estampidos de los morteros o de la artillería.

Mientras tanto, tiende a confirmarse la noticia de una estrecha colaboración económica militar entre Mao Tse Tung y Ho Chi Minh, así como la de una importante cesión de armas que los comunistas chinos han entregado a Ho Chi Minh.

DIPUTACION

Se felicita al Excmo. Sr. Gobernador por habersele concedido la Gran Cruz del Mérito Civil

Se subvencionan las Ferias de Primavera con 15.000 pts.

Ayer se reunió la Diputación Provincial, presidiendo don Pedro Salas Garau y asistiendo los diputados señores Feliu, Simó, Serra, Villalonga, Pastors, Pinget, Durán, Jaume, Ulldemolins, Andreu, Nadal, Taix, Pizá, Garau Vidal, Arborea Barceló y Garau Aulet.

Entre los asuntos aprobados figuran los siguientes:
Se dió cuenta de la Interposición de recurso contencioso-administrativo por don Antonio Jaume Truyols, en contra del nombramiento de Administrador de la Clínica Mental de Jesús.

La Corporación se dió por enterada de un oficio del Ayuntamiento de Sóller por el apoyo prestado por la Diputación para conseguir la subvención concedida por la Dirección General de Regiones Devastadas para la construcción de una nave del Matadero Municipal.

Fue aprobada la asignación a percibir por el Redactor-Jefe del Boletín de Agricultura que edita la Corporación.

Fara cubrir las dos plazas vacantes de Practicantes de la Beneficencia provincial se designa a los señores don Andrés Monserrat Vidal y don Miguel Sintés Seguí.

Fueron aprobadas diferentes habilitaciones y transferencias.

Fue aprobado un dictamen de Hacienda proponiendo que la mitad del precio de adquisición de los terrenos destinados a solar de la nueva Prisión Provincial, se reconozca como deuda de esta Diputación al Ayuntamiento de Palma, para su consignación en el presupuesto ordinario de 1951.

Se acordó conceder una subvención de 10.000 pesetas para ayudar a los gastos que supondrá la concurrencia de la provincia a la Feria Nacional del Campo.

Se dió cuenta de un dictamen de la Comisión de Hacienda en el que se proponía no acceder a la concesión de subvención para las Fiestas de Primavera. También fue leído un voto particular de los señores Garau Vidal y Nadal Pont. Después de amplia discusión y votaciones, se acordó conceder la subvención de 15.000 pesetas en forma incondicional.

Fueron admitidos los Médicos aspirantes a la plaza de Maternología del Hospital Provincial que han completado su documentación.

Fue aprobada la propuesta de la Sección de Personal resolviendo el concurso publicado, proponiendo el nombramiento de don Guillermo Reynés, don Francisco de Asís Cortés, don Francisco Alberti, don José Estades, don José Abrines y don Juan Valenzuela, para Médicos internos de Guardia del Hospital Provincial y don Miguel Cerdó Pons, don Gabriel Muntaner y don Manuel López para Médicos internos de Guardia de la Clínica Mental de Jesús.

Se acordó formalizar el ingreso de la cantidad de 29.804'55 pesetas, importe de los alquileres de 1949 del inmueble que la Casa Provincial de Infancia posee en Santa Clara (Isla de Cuba).

Por aclamación se acordó testificar al Excmo. Sr. D. José Manuel Pardo Suárez, Gobernador Civil de esta provincia, la satisfacción con que la Diputación ha visto el que se le haya galardonado con la Gran Cruz del Mérito Civil, digno premio a la magnífica labor realizada por el señor Pardo Suárez en beneficio de Baleares durante sus años de acertadísima gestión.



LOS PROGRAMAS DE LA SINFONICA

Los programas musicales que la Sinfónica ofrece son programas colosales, muy variados, ¡variadísimo por lo que elogios merece. Una cosa hay que me extraña y la tengo que decir, y es que he podido advertir que se abstienen de incluir algunas cosas de España.

¿Es que Abéniz y Granados y Falla y Guridi, y más que ahora yo tengo olvidados, son para quedarse atrás como genios ignorados? Vaya... que, los españoles, tenemos música amena... Sr. Director: ¡qué pena! Si no le parece buena, póngale Vd. más bemoles.

MINGO REVULCO

Religiosas

SOCIEDAD DE SAN VICENTE DE PAUL

Conferencias de Caballeros

El próximo domingo, día 23, tendrán lugar en la Casa Misión de esta Ciudad, los actos reglamentarios de la Dominica del Buen Pastor. La Comunion será a las 8'30 y el acto de la tarde será a las 4.

CULTOS PARA MANANA

Cuarenta Horas. Concluyen en el Asilo de las Niñas en honor del Santo Cristo. Exposición a las cuatro de la tarde.

Concluyen en los Padres Capuchinos a la Divina Pastora. Exposición a las 6 de la tarde.
—Continúan en las Madres Capuchinas también a la Divina Pastora. Exposición a las 3'15 de la tarde.

Actos religiosos

En San Felipe Nerí. Adoración Nocturna, Turno de Guardia, San Sebastián.

—En los Sagrados Corazones, por la noche después del Santo Rosario, solemne Sabatina en honor de la Virgen de Luch.

Audiencia Publica

Sábanas para toda la vida

Antonio Salvá Basilio, Jaime Moragues Busquets y Andrés Pizá Torrens, se sentaron ayer en el banquillo, acusados de haber

XI Día Diocesano del Aspirante de A. C.

De todas las ciudades y pueblos de Mallorca con el entusiasmo desbordante que les caracteriza, saldrán, el próximo domingo, en tropel numeroso, los Aspirantes de A. C. a congregarse en el pueblo de Porreras, para celebrar el XI día Diocesano del Aspirante.

Durante once años consecutivos, sin interrupción alguna, se ha celebrado, con creciente fervor, la tan anhelada jornada de nuestros muchachos. Hogño, cuando ya se cuenta con una experiencia notable y el número de los Aspirantes en Mallorca es muy crecido, es de suponer que constituirá un nuevo éxito y una nueva etapa de gran trascendencia en nuestro historial.

Porreras ha sido escogido como marco de ese Día. Está vistiéndose de gala y preparándose para recibir digna y solemnemente a esa florinata de la juventud mallorquina, que crece con elevados ideales de apostolado, bajo la influencia directa de la Iglesia de Dios.

No puede faltar, por ser ya un número tradicional, el interesante concurso de pancartas. Cada Aspirante, en formación perfecta, irá precedido de una pancarta, e igual más artística, con indicación del nombre de su localidad. Así, con paso recio de disciplinados soldados de Cristo, pasarán por las engalanadas calles de Porreras, cantando sus himnos y dando gloria a su Rey. El pueblo entero vivirá una jornada de fiesta mayor, uniéndose con toda su alma a la alegría juvenil y santa de nuestros Aspirantes.

No queremos hacer cálculos, pero aseguramos, desde un principio, una concentración de casi dos mil muchachos, acompañados de sus respectivos dirigentes.

El acto de propaganda de la tarde será la manifestación externa de sus profundos sentimientos. Se darán consignas que calarán muy hondo en los corazones de los Aspirantes. Y después, cuando regresen a sus pueblos y a sus hogares, esparcirán por doquier su entusiasmo y sus ambiciones.

¡Aspirantes de Mallorca! Asistid a vuestro "XI Día Diocesano" con la predisposición conveniente. Vamos a pasar un día de compañerismo, para inflamarnos de nuevo en el amor de Dios, en este Año Santo de Dios. Con el alma pura, el corazón radiante, levantada la frente y la sonrisa en los labios, acudid al pueblo de Porreras el próximo domingo, día 23 de Abril. Preparad las pancartas y ensayad vuestros himnos. El pueblo entero de Porreras os espera con júbilo. Las campanas de sus iglesias se añanhelantes de echarse al vuelo en repiqueos de fiesta mayor. Todo está preparado.

Levantad vuestros ojos al cielo... ¡y marchad!

escalado la tapia de un jardín de la calle Marqués de la Cenía, de haber penetrado en la casa, y de haberse apoderado de 49 sábanas y una maleta, valcrado todo en 1.919 pesetas.

El Jaime Moragues Busquets se declaró único autor del robo. El Ministerio Público pidió para Jaime la pena de 10 años. La defensa solicitó la de 6 años y un día, y la absolución para los otros dos procesados.

UNA BUENA PALLA
Jaime Rebassa Rotger y Joaquín Jiménez Gil, ofrecieron una partida de arroz que solo existía en su imaginación, por la que cobraron 1.325 pesetas.

El delito fue considerado como estafa, por lo que el señor fiscal pidió para Jiménez 4 meses y un día de arresto y para el Rebassa 2 meses y un día.

Los acusados se conformaron.

SENALAMIENTOS PARA HOY

Contra Antonio Luis Vallés, por robo.

Contra Melchor Galmés Frau y Juan Bauzá, por robo.

Contra Domingo Sbert, por hurto.

Contra Jaime Simó, por robo.

DOMINGO CUESTACION DE Auxilio Social

FELIGRES DE LA PARROQUIA DE SAN NICOLAS

Ante la imposibilidad de invitar personalmente, uno a uno y familia por familia, como es el deseo sincero de cuantos miembros integran la Junta Parroquial y los correspondientes a las cuatro Ramas de Acción Católica, sirvan estas líneas de llamamiento para cuantos pertenecen a la Parroquia de San Nicolás. Acudid al solemne Oficio del próximo domingo día 23, a las 10'30, Festividad del Buen Pastor, para rendir homenaje a quien por designios de la Divina Providencia dirige y gobierna los destinos de nuestra muy amada parroquia. Pensemos que estamos en el Año Santo, año de resurgimiento de la vida espiritual y, por lo mismo, año de acercamiento a la vida y actividad parroquial. Ella nos espera pa impetrar del Altísimo el auxilio para ella y para cuantos feligres la forman.

Un feligrés

ESTUDIANTE:

Antes de decidirte por una carrera determinada asesorate en la Oficina Laboratorio de Orientación Profesional, calle de Pedro Dezcallar y Net n.º 15.

Artículos típicos españoles

deseamos ofertas de artistas y fabricantes. Escribir a Publicidad Cabernet, Pelayo, 62, 1.ª Barcelona.

I. B. V.

Después de su trabajo... con toda facilidad

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA
CONTABILIDAD - CULTURA GENERAL - DIOMAS

TITULO DE CONTABLE ESPECIALIZADO

SISTEMA MODERNO POR FICHAS SUeltas

ACADEMIA CCC APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

Lea "Baleares"

- FINCAS**
- SON ARMADAMS**, San Agustín, vendo magnífico chalet. Alzina. Santo Cristo, 14. (11)
 - GANGA** vendo por ausentarme planta baja en El Rafal, 3 habitaciones, recibidor, comedor, cocina y jardín. Informes: Beatriz de Pinos, 53, 1.ª izquierda. (23)
 - TOMARIA** terreno en arriendo, mejor regadío que secano. Informes estr. Administración. (11)
 - CASA** centro Palma. Bajos y cinco pisos. Con alquileres antiguos, renta 715 pesetas mensuales. Vendo por 165 mil pesetas. Informes: Pl. Arzobispo O. Miralles, 26. (25)
 - VENDO** bajos y tres pisos, comodidades. Son Alegre, 175.000 pesetas. Informes: Obispo Maura, 99 bis, ent.º. Horas: 3 a 5. (20)
 - OCASION:** vendo planta baja, tres cuartos, sala, comedor, cocina, jardín, por 33.000 pesetas; y cerca la Avenida, planta baja y un piso por 90.000 pesetas. Plaza de Pedro Garau, 14. (30)
- VENDO** casa rústica con 630 metros de tierra Creu Vermeya. Informes: Calle Siquier, 31. La Soledad, (17)
- VENDO** casa libre, mejor puesto Santa Catalina o cambiaria con camión o "taxi". Estacada, 14. Palma. (16)
- VENDO** casa en El Arenal frente al mollet, tres dormitorios, sala, comedor, cocina, jardín y terraza. Informes: Café "Triquet". De 11 a 2. (23)
- CAPITALISTAS!** una buena inversión. Recreo y utilidades asociados. Finta Aragón, 566, con un tesoro de agua inagotable, se vende. Negocio positivo de presente y porvenir. Grandes facilidades. Atendemos proposiciones en la misma finca. (33)
- VENDO** local y piso Ensanche. Informes Obispo Maura, 2. Inutil intermediarios. (11)
- DESEO** adquirir casa buena situación en Palma. Mercadal. Santo Espiritu, 22. (11)
- VENDO** huerto pequeño, con motor y estanque, bien poblado arbolado, en Molinar. Razón: Café Paris. (15)

Anuncios Economicos

- 10 palabras. 350. Cada palabra más. 0'30
- EN JAMBRES** núcleos. Cuatro cuadros miecra. Reina joven te-cunda. Marqués, Casals. Pollensa. (12)
- VENDO** mercadería, útiles tienda y carne-ria. Alquiler dos habitaciones. Razón: Hé-roes de Manacor, 100. (14)
- CABALLO**, carro y guar-niciones. Material avícola: incubadoras, criadoras, jaulas y cone-jeras, liquidamos. Aragón, 566. (14)
- VERDADERA** ganga, ven-do, café con vivienda, facilidades pago. Bal-mes, 25. (10)
- VENDO** dormitorio por ausentarme. Razón: Ricardo Ankerman, 111, 1.º (10)
- Necesita** usted comprar, vender, alquilar, traspasar, etc.? Acuda a nuestra Sección de Anun-cios económicos y resol-verá cuánto deseé rápida y económicamente.
- HUESPEDES**
DESEO huésped res-petable todo estar. Infor-mes esta Administra-ción. (10)
No lo dude usted. Esta sección es la más leída de periódico.
- TRASPASOS**
ASPAS: café-bar, con mucha clientela. Razón esta Administra-ción. (10)
TRASPASO café bien si-tuado, buena clientela. Razón esta Adminis-tración. (10)
TRASPASO negocio cerca Avenida. Buen rendi-miento. Mercadal. Sto. Espiritu, 22. (10)
TRASPASO local con des-pacho y teléfono, cer-ca Avenidas, apto para industrias peque-ñas, taller o almacén. Dirigirse: Apartado 448 o telefonar al 1605. (22)
- COMPRAS**
JOYAS antiguas, pague todo su valor. San Mi-guel, 73 ent.º (10)
CAJA caudales compra-ria. Razón: Sr. Blan-co. San Bartolomé, 32, 2.º (10)
- MAQUINARIA**
VENDO motor eléctrico, molino para especias, contador y mortero piedra grande. Infor-mes: Misión, 88. (14)
COMPRARIA motor, 3½ HP., "B.S.A". Infor-mes: Bar Popular. Pla-za Coll. De 10 a 1. (14)
- AUTOMOVILES**
VENDO camioneta furgoneta 10 HP. Informes: Café Paris. (10)
No menos de 40 mil personas leen diariamente estos anuncios clasificados.

- VENDO** camiones G. MC-SPA con gasógeno, chasis Lorich, moto Willers. General Ricardo Ortega, 60. (14)
- VENDO** coche alquiler, 7 plazas, propio para excursiones. Informes: Garage Unión. (11)
- "FIAT" 8 HP., cuatro puertas, como nuevo, vendo o cambio con "Lube". Vallori, 8. (14)
- VENDO** taxi 12 caballos, muy nuevo. Informes: Via Roma, 84. (10)
- VENDO** Donet 9 HP. des-capotable en buen estado. Garage Col. Arturo Rizzi, 40. (13)
- VENDO** moto "Lube", semi-nueva. Informes: Cuchillería, Plaza Santa Catalina Thomás, 31. (11)
- PERDIDAS**
EXTRAVIADA documenta-ción coche "Wippet", matrícula SS-5947. Gratificaré devolución: Vicente Agulló, José A. Clavé, 45. Almacén. (16)
- PERDIDA** reloj pulsera desde Son Rapiña a Santa Catalina. Grati-ficaré espléndidamen-te: P. Navegación, 14, 2.º (15)
- ALQUILERES**
ALQUILO primer piso amueblado, calle Bos-que, 10, Son Arma-dams, garaje, jardín. Informes: calle Arma-dams, 26. (15)
- PENSION** Cladera, com-pleta 15 pta., cuarto de baño, junto via tren. Cubierto: 8 pta., pan y postre. (17)
- SE ALQUILAN** algunos pisos desde 325 pesetas mes. Informes: J. Roselló, Pl. Arzobispo O. Miralles, 20. Telé-fono 2282. (18)
- DESEARIA** tomar en al-quiler camión y vol-cante, o haría partici-pación de contrato trabajo. Razón: calle Antillón, n.º 132. Pal-ma. (19)
- MAQUINAS** escribir oficina y calculadoras, al-qui-lo desde cincuenta pesetas mensuales. Mi-sericordia, 4, 1.º Solo tardes. (15)
- ALQUILO** despacho cen-trico y almacén junto Avenida. Mercadal. Sto. Espiritu, 22. (11)
- tenga la seguridad que no hay anuncio más económico y eficaz que el que aparece en esta sección.



CRONICA DE SOLLER

BENDICION DE LA CASA RECTORIA DEL PUERTO

El pasado domingo, a las nueve y media de la mañana se celebró en el Puerto de Sóller solemne función religiosa en honor de San Ramón de Peñafort, Patrono de aquella feligresía. Se cantaron horas mejores, seguidas de misa mayor, con sermón.

Organizó luego la procesión de costumbre, que se dirigió al lugar desde donde, según tradición, emprendió el Santo su milagroso viaje a Barcelona, a bordo de su propia capa, invirtiendo seis horas en un trayecto de noventa millas.

A su regreso el cortejo procesional penetró en el templo pasando por la casa rectoral, cuyas obras, casi ya terminadas, iban a ser bendecidas en día tan señalado. En presencia de las autoridades civiles y militares y de todo el vecindario, efectuó la bendición seguidamente el Económico Rdo. don Miguel Castañer, que con tanta actividad y acierto ha conseguido aunar voluntades para que, en un tiempo mínimo, se dé cima a unas obras de verdadera importancia. Se hallan virtualmente terminadas las de mampostería, dirigidas con suma inteligencia por el joven maestro don Juan Colom, y quedan por hacer gran parte de los trabajos de carpintero para que la rectoría esté realmente en condiciones de ser habitada. Va ser ello cuestión de pocas semanas. La construcción del edificio adosado a la iglesia parroquial se inició hace apenas tres meses.

FILOMENO MOLINA EMBARCA PARA ARGENTINA

El próximo sábado día 21 se propone embarcar en Bilbao para residir en la ciudad de Córdoba, uno de los jóvenes elementos que más destacaban en la nueva promoción que sube.

Me refiero a Filomeno Molina, muchacho en quien se hermanan la más simpática modestia con las más relevantes dotes personales. Los lectores de BALEARES han tenido ocasión de conocerle en su faceta de dibujante festivo, ya que en este diario han ido apareciendo bastantes de sus chistes, ilustrados con un estilo fácil, muy personal.

Su afición y excelentes cualidades para la literatura se han apreciado en numerosos trabajos que le ha publicado la prensa local. Ha escrito asimismo diversas pequeñas piezas teatrales que se han representado con positivo éxito. El aspecto artístico en que más se le conoce es el de actor, habiendo representado al frente del grupo teatral de "Aguilas", que a satisfacción de todos ha venido dirigiendo con acierto e inteligencia, numerosos papeles, principalmente cómicos.

Molina, autor, director, actor y escenógrafo, todo en una pieza, de a al marcharse un vacío difícil de llenar. Deseamosle que en el nuevo rumbo que toma su vida le acompañe la suerte, como bien se merece por su laboriosidad, por su conducta ejemplar y por sus múltiples talentos.

CONFERENCIA DE DON JUAN MARQUES ARBONA EN EL CENTRO EL CENTRO, MARIANO

Anoche en el Centro Mariano, dió lectura a un curioso e interesante trabajo sobre el origen y desarrollo de la emigración de los sollerenses a Puerto Rico y otras comarcas de América el veterano director del semanario "Soller", don Juan Marqués Arbona.

La privilegiada memoria de que disfruta el señor Marqués a sus 38 años maravillosamente lozanos y lúcidos, habiéndole sido dado conocer en su juventud a muchas de las personas que influyeron decisivamente en la cuestión tratada en la conferencia; la constante relación con nuestros "americanos", derivada de su cargo en la dirección y administración del semanario local; y también la circunstancia de haber visitado personalmente a muchos de nuestros paisanos en sus propias residencias en la pequeña Antilla, le han situado al señor Marqués de manera inmejorable para conocer y explicar el sugestivo tema de nuestra emigración americana.

Abundaron en la disertación los datos completamente ignorados por la generación actual, y la narración ordenada y amena fué seguida con atención y con visible agrado por la numerosa y selecta concurrencia.

Dentro de pocas semanas, en el mismo local, el propio señor Marqués dará lectura a otra disertación, no menos interesante, sobre la emigración de los hijos de Sóller a tierras de Francia.

UNA EXPOSICION DE ROSAS

La benignidad del tiempo en la anterior quincena hizo que los rosales adelantaran el apogeo de su floración, y ello sugirió a quienes dirigen la "Biblioteca de Cultura Popular" el proyecto de organizar para el próximo domingo día 23, una exposición de rosas cortadas, para la cual se ha solicitado y obtenido el salón del primer piso de la Caja de Pensiones para la vejez y de Ahorros.

En el mismo proyecto entraba simultáneamente esa exposición de rosas con la de los dibujos infantiles presentados al Concurso que la Caja de Pensiones organizó hace unas semanas.

Creemos que el tiempo desaparecible de esta semana, con abundancia de lluvias y granizo, habrá de decidir a los organizadores de la exposición de rosas a un breve aplazamiento, en beneficio del mayor lucimiento de ese simpático certamen, al presentarse las flores en su mejor sazón.

FUTBOL. NUEVA VICTORIA DE AGUILAS

Aguilas 5-Trueno 0

El pasado domingo en el campo de En Mayol hubo notable actividad.

En partido telonero, a las 3'15, contendieron los equipos juveniles del Atlético y del San Pedro, del Puerto, patrocinado por el Posito de Pescadores.

Venció este último equipo por 2 a 1.

A continuación se enfrentaron Aguilas y Trueno, en la competición que se viene disputando. Dominaron principalmente los jugadores del bando sollerense, que al llegar al descanso tenían ventaja de 2 a 0, marcados por Mora y Col. En el segundo tiempo Fontanet marcó 3 nuevos goles, y el último lo introdujo uno de los defensas del Trueno en su propio campo.

Arbitró bien el señor Morey. Se alinearon por los vencedores: Colom; Cellà II, Jorquera, Vicens; Labrés, Castañer; Fontanet, Barceló, Bernat Coll y Mora.

El domingo próximo el equipo de Aguilas actuará en Palma contra el Atlante.

FERIAS Y FIESTAS DE PALMA DE MALLORCA

Primer certamen de Primavera: «Paisajes y Marinas de Baleares». — Magna exposición artística pro-Museo balear de arte moderno

Galerías de Arte Quint	2.000 Pts.
D. José Casasayas	200 "
Un amante del Arte	500 "
D. Ernesto Llofrú	300 "
D. Gabriel Cortés	100 "
D. Antonio Ignacio Alomar	100 "
D. Ramón Nadal (artista pintor)	100 "
Publitorial Gong	200 "
Sr. Binimelis	200 "
D. Antonio Daviu	100 "
D. Juan Grimalt y Blanch	100 "
D. Lorenzo Arbona	100 "
D. Bartolomé Abad	200 "
D. Juan Hernández	100 "
D. Mateo J. Pons Andreu	100 "
D. Sebastián Feliu Cuadreny	100 "
Editor de la Revista "Cort"	100 "
D. Juan Miralles (Artista pintor)	100 "
D. Juan Mateu	100 "
Publicidad Suau	200 "
D. Miguel Pou	200 "
D. Juan Palliser Enseñat (Artista pintor)	100 "
D. Guillermo Coll	100 "
D. José Sureda Blanes	100 "
Suman	5.400 "

(Cinco mil cuatrocientas pesetas que corresponden a cincuenta y cuatro títulos de "Protectores de Arte"). Dicha suma ha sido ingresada en el Banco Hispano-Colonial de esta localidad.

"Galerías de Arte Quint" (tel. 3780), organizadora de este primer Certamen de Primavera, ruega a los señores que se han interesado para la adquisición de títulos de "Protector de Arte", pasen por dichas Galerías para que les sean extendidos el título o títulos que deseen. Como es sabido, cada título va numerado, dando derecho a entrar en el sorteo del segundo y tercer premios de este gran certamen al cual concurrirán los mejores artistas españoles y extranjeros que han pintado nuestras maravillosas islas.

Como asegurarse un porvenir

(Viene de la octava pág.)
na el título, la cultura general del individuo y sus aspiraciones. La vocación, desgraciadamente, cuenta pocas veces. La preparación tiene gran interés y es difícil de hacer; pero realizándola a conciencia y, sobre todo, con buenos materiales propios, puede dar buenos resultados. En

posiciones como Judicatura, Notaría, Registros, Diplomática... esta faceta de la personalidad adquiere relieve enorme. Luego durante los últimos días de preparación, el ejercicio de saber atemperar el dominio de los temas al tiempo ofrecido para su desarrollo. Y ya, por último, durante los exámenes, serenidad, dominio y memoria. Cada día que se enteren bien los opositores —van siendo más negativas las recomendaciones por el alma desgraciada que se ha dado a su uso...

—Pero, ¿cómo!, ¿qué son ineficaces las recomendaciones?

—Completamente. Cada día más. Nadie hace caso de ellas. Influye más la suerte de un tema, si cabe, que el factor de amistad de un miembro del tribunal examinador.

—¿Cuántos opositores habrá actualmente en España?

—Es difícil responder a esta pregunta por la complejidad que entraña su estadística respuesta. Pero, a juzgar por las academias que preparamos y por el número de plazas convocadas y de próximas convocatorias, es probable que pasen de 500.000



Sábado a las 7 y a las 10'30



de Martín Mayol
Premiada en el Concurso

Con un reparto excepcional
L'AMO DE SON COMELLES
FRANCISCO FORTEZA MESANA

SA MADONA DE SON COMELLES
CRISTINA VALLS DE ESTELRICH

XIM
JUANITO VALLS

PAQUITA RIERA
PEPITA RAMOS
NATY ALEMANY
FRANCISCA MATEU
JUAN VIVES
BERNARDO MOREY
JUAN FORTEZA
FRANCISCO F. FORTEZA
JUAN ADROVER
MANOLO IUBERT
BERNARDO VALLORI

La agrupación folk-lórica

Aromas de nostra terra
Solicite sus localidades en taquilla

¡TODO PAGADO!

Domingo del "Suscriptor Feliz" (1)



Frase de esta semana:
INDUSTRIA COMERCIO MALLORCA COLABORA
CONCURSO TODO PAGADO

INDUSTRIA: Aparece en la línea del artículo, crónica o gaceta firmada por

correspondiente al día

COMERCIO: línea artículo c. o g. firmado por

..... día

MALLORCA: línea artículo c. o g. firmado por

..... día

COLABORA: línea artículo c. o g. firmado por

..... día

CONCURSO: línea artículo c. o g. firmado por

..... día

TODOS: línea artículo c. o g. firmado por

..... día

PAGADO: línea artículo c. o g. firmado por

..... día

(1) Corresponderá al domingo día 23.

NOTA: Las palabras de esta frase aparecieron en la página infantil del pasado miércoles.

DOS AMENIDADES



DON VENANCIO, CON ESO DE LOS PLATILLOS, HA PERDIDO LA CABEZA. ¿POR DONDE PASARA PARA RECUPERARLA?

LAS BELLAS DURMIENTES

(Viene de la octava pág.)
poso y sobre la falda la cabeza de su amador, dormido.

Creo que todo esto es bien significativo, que quiere decir algo. Naturalmente a los hombres nos conviene tener fama de seres despiertos, poco dormidores, pero la verdad es muy otra. Y en refuerzo de mi teoría ahí va esas mujeres que, una buena mañana, deciden dormir un trimestre y lo duermen. Es una revancha del género.

Juan BONET
(Dibujo del autor)

PADRES criminales

Paris 20. — La prensa parisina, al dar cuenta de la acusación que pesa sobre un electricista de haber maltratado a su hijo hasta matarle, por haber orinado en la cama, pide la pena de muerte para aquel padre desnaturalizado.

Uno de los periódicos, al señalar que este es el tercer caso en las últimas semanas de niños franceses muertos, a manos de sus padres, pide que la ley castiga que implacablemente a los autores de tan monstruosos crímenes. —Efe.

Hongkong 20. — Radio Peking difunde un artículo del "Quinto Popular", de aquella ciudad, en que califica de «buen ejemplo» el avión norteamericano. Dice que dado por los soviets al desfilarse un avión norteamericano. Dice que hubo un tiempo en que los aviones estadounidenses volaban silenciosamente sobre territorio chino. —(Eje).

Oporto 20. — Cuarenta y dos estudiantes de ambos sexos, pertenecientes en su mayoría a la Escuela de Ingenieros de esta Universidad, han iniciado un viaje colectivo a España. —Efe.

Rialto-Capitol-Oriental
HOY
ESTRENO SENSACIONAL
Audaz, brillante, original

Y SORIA FILMS presenta:



REY SORIA FILMS PRESENTA



DIRECCION HENRY HATHAWAY
(PROGRAMA AUTORIZADO PARA MAYORES)

7 fechas en el mundo

EN



EL PERIODICO DE TODA LA SEMANA

LO QUE PASA EN
la política internacional,
la vida española,
los sucesos,
los deportes,
el teatro,
el cine,
los toros, en las

12 PAGINAS de

7 FECHAS

0'50 TODOS LOS MARTES

DEPORTES

**TODA LA SUERTE
A ULTIMA HORA**

El Mallorca jugará su eliminatoria contra el Valencia C. de F.

A última hora nos ha favorecido la fortuna a base de bien y mirén por donde la afición isleña, tendrá ocasión de presenciar un encuentro de competición oficial en Es Fortí, nada menos que con el Valencia, el temible Valencia que precisamente el domingo dirimirá la posesión del título nacional de Campeón de Liga I División. El sorteo de los octavos de final ha querido sonreírnos esta vez, porque no cabe duda de que es uno de los equipos mejores de España, tal vez el domingo se de-

muestre que el mejor, el Valencia C. de F. Otra gran noticia para los aficionados mallorquines, que seguramente recibirán con júbilo. El telegrama fechado en Madrid, dice: "El sorteo para los octavos de final de la Copa de S. E. el Generalísimo, celebrado esta noche, ha dado los siguientes resultados: Real Madrid — Taragona. Málaga — Atco. de Madrid. Real Sociedad — Valladolid. Sevilla — D. de la Coruña. Atco. de Bilbao — Español. Celta — Oviedo. Barcelona — Santander. MALLORCA — Valencia.

Los partidos correspondientes a la primera eliminatoria, se jugarán en los campos mencionados en primer lugar. — (Alfil).

Madrid 20. — En la Real Federación Española de Fútbol se ha procedido esta noche al sorteo de los octavos de final y eliminatorias siguientes de la Copa de S. E. el Generalísimo, al que asistieron representantes de todos los clubs federativos y periodistas. Conforme al sistema que se viene siguiendo, el sorteo correspondiente a los octavos de final de la Copa de S. E. el Generalísimo, señalará al mismo tiempo que la pauta de emparejamiento, el orden de prioridad de campos y el modo de solucionar posibles coincidencias, tanto para dicha eliminatoria como para las siguientes. A tal fin, y teniendo en cuenta que conforme a lo previsto en la circular número 1 de la temporada en curso, cada uno de los clubs precedentes

de la eliminatoria anterior, ha de emparejarse con otro de los que entran ahora a tomar parte en la Copa. En el sorteo celebrado esta noche, se procedió de la siguiente forma:

Puestas a parte las bolas correspondientes a cada serie, se fueron sacando alternativamente, una de cada una de dichas series, formándose así y por el orden de extracción, las ocho parejas que disputarán entre sí los octavos de final y que fueron los siguientes: 1: Real Madrid-Gimnástico de Taragona; 2: Atco. de Madrid-Málaga; 3: Real Valladolid-Real Sociedad; 4: Deportivo de la Coruña-Sevilla; 5: Atlético de Bilbao-Español; 6: Celta-Oviedo; 7: Barcelona-Santander; y 8: Mallorca-Valencia.

¿Quién será Campeón de Liga? ¿Atco. de Madrid? ¿Valencia?

Madrid 20. — Prosiguen los entrenamientos del Atco. de Madrid ante su encuentro del próximo domingo en el Estadio Metropolitano frente al Valencia, en el que ambos conjuntos se disputan el título de Campeón de Liga. El entrenador Herrera, aún no ha designado el equipo que opondrá a los valencianos, ya que tiene dudas sobre el jugador que ha de marcar al extremo Seguí, y probablemente será Mencia. El once madrileño será designado después del entrenamiento que ha de tener lugar el próximo viernes. — Alfil.

Un Manacor-Granollers decisivo

Se imaginan ustedes lo que sucedería si al mismo tiempo que el Manacor se deshiciera del Granollers, saliera vencido el Tortosa de Pueblo Nuevo? A principios de temporada, si hubo alguien—



AGUSTÍ uno de los jugadores más regulares en las filas manacorrenses.

que lo dudo—que hablara de liguitas para el Manacor, era considerado ni más ni menos que un egerado; cuando se dió la vuelta con buen pie a la esquina de la segunda parte, era ya un mero sonador de utopías; hace mes o mes y medio era simplemente un optimista excesivo, y hoy... Bueno, ¿hoy qué? ¿Es qué ya a sernos prohibido todavía humear el atractivo tema de la Liguita? Si la liguita fuera mandamás en los mundillos futbolísticos y fuera ella quien hiciera a su modo las cosas, a estas horas lanzaríamos las campanas al vuelo, hablando de un posible ascenso por parte del Club local, club modesto, desde luego. El factor campo ayudaría al Júpiter a vencer al Tortosa y lo propio sucedería en Manacor, si la superioridad técnica no existiera. ¿Y luego qué? Una corta temporada en perspectiva de fútbol de auténtico campeonato, de jugarlo

el todo por el todo en cada jugada. Una liguita prometedora de grandes y succulentas cosas. ¿Y después? ¿El ascenso? Puede que sí. ¿Otra vez la tercera? También es posible, pero aún así nadie le quitaría al Manacor el mérito grandísimo de haberse codeado con los grandes de III División. Y nadie se le quitaría tampoco a la afición de haber saboreado algo inolvidable. Y entonces estaría escrita la mejor página del historial del fútbol local.

Repitamos que si la lógica mandara, ¡por una vez Señor! si se venciera en campo propio en todos los encuentros, hoy sería el Manacor el equipo con más posibilidad de acompañar al San Andrés a la liguita de promoción.

Pero, ¿qué se deduce de todo lo expuesto? Que antes de pensar en victorias del Júpiter hay que pensar en la propia, y que el Granollers no es precisamente moco de pavo. Vayamos pasado mañana al campo de la Via Portugal a animar a quienes tanto se lo merecen, y después, a esperar un rato bajo la pizarra, con el deseo y la esperanza—¿por qué no?—de que nos traiga nuevas que nos abran un panorama todo color de rosa. Amén, señores.

JANUAR

La Liga termina en "Son Canals"

Con un interesante. Tarrasa-Atlético Baleares

Una sola jornada falta para que termine la Liga y un solo partido se celebra en Palma de esta competición. Y pondrá frente a frente al Atlético Baleares y Tarrasa. Dos equipos situados en la zona intermedia, pero con una cuenta pendiente que saltará: los seis goles encajados por el Atlético en su desplazamiento a Tarrasa.

Lo más probable es que los jugadores blanquiazules en su último partido de la competición, deseen tomarse la revancha de aquella goleada, al mismo tiempo que ofrecer una buena actuación a sus se-

Travassos, el internacional portugués, al Real Madrid

Cobrará 400.000 escudos por 3 años

INTERESANTES MANIFESTACIONES DEL GRAN JUGADOR

Lisboa 20. — Se puede afirmar que el notable jugador portugués Travassos interior izquierda del Sporting y del equipo nacional de Portugal, jugará la próxima temporada en el Real Madrid.

Travassos ha hecho la siguiente manifestación:

"El Real Madrid no me ha hecho ninguna proposición concreta; fui yo el que le pedí 400.000 escudos por firmar la ficha por tres años en el club español. El delegado del Real Madrid no se mostró sorprendido, puesto que en España, como en otros países, esta cifra nada tiene de exagerada. En Portugal es donde todo parece mucho.

Espero en la actualidad la respuesta concreta del Sporting, que creo será aceptada. Hasta ahora,

la directiva del Sporting cree que no será capaz de llevar a cabo este traslado, pero estoy convencido de que cuando el Real Madrid proponga la solución del asunto, todo se resolverá favorablemente.

Travassos añadió que la vida no está para sentimentalismos, sobre todo para el que está casado y tiene un hijo. En consecuencia, a pesar de su gran afecto al Sporting, está plenamente decidido a ir al Real Madrid.

Añadió que ha recibido también propuestas del Atlético de Madrid y del Turín, esta última por mediación de Rino Martini, entrenador del Belenenses de Lisboa. Nada he hecho a este respecto, porque espero respuestas del Real Madrid, donde quiero jugar. Tengo la seguridad de que me adaptaré perfectamente a las características de un fútbol que conozco muy bien. Además, quedaría más cerca de mi patria. — Alfil.



El inglés Danny O'Sullivan lucha el próximo martes contra Luis Romero para el título europeo que posee éste. Se ha estado entrenando duramente con entrenadores especiales, pensando en que Luis Romero es zurdo. El combate será a 15 asaltos.

El boxeador español Eduardo López que debía pelear en Ginebra el 21 de abril ha sido informado de que la velada ha sido aplazada para el 12 de mayo.

No es segura la participación escocesa en los Campeonatos Mundiales de Río. Hay división de opiniones y parece generizada la idea de no ir.

El partido internacional Argentina-Paraguay ha terminado con la victoria de Argentina por 4-0.

Italia jugará la temporada próxima seis partidos internacionales en fútbol, contra España, Bélgica, Francia, Inglaterra, Hungría y Dinamarca.

¿Qué pasará con el Murcia-Elche

EL ELCHE NO SE PRESENTO AL CAMPO

Albacete 20. — El partido Murcia-Elche debía haberse celebrado esta tarde, con 18 minutos de duración, según lo dispuesto por la Federación ante el caso surgido en el terreno del Elche el día 9, y no se ha verificado, por no haberse presentado el Elche. La expectación era extraordinaria, a pesar de que el encuentro debía efectuarse a puerta cerrada.

A la hora prevista para el comienzo del partido, seis de la tarde, el Murcia saltó al terreno de juego. Se dejó transcurrir media hora, y el delegado de la Federación Sr. Gallana suspendió el encuentro por incurrencia del equipo del Elche. Seguidamente lo comunicó a la Nacional a los efectos de la conclusión que proceda.

Para este partido había sido designado el árbitro Sr. Boronat, del Colegio valenciano. — Alfil.

PELOTA VASCA

RESULTADOS DE AYER

Mercedes y Sevilla vencen a Maruchí y Conchi por 30 a 26 después de un partido igualado en torzas y de tantos de lucimiento.

Torres y Bereciartua contra Mayol y Rocha venciendo estos últimos por 30 a 27 desarrollándose el partido con toda facilidad para los vencedores al principio, hasta que los contrarios reaccionan y les obligan a forzar la lucha por la victoria que con todo consiguen.

Por la noche: Guenaga y Lejaridi son vencidos sin gran dificultad por Juan y Ortuondo por 25 a 17.

Esteve y Carmelo contra Echevarría y Belaustegi desarrollan un formidable partido en el que se suceden los tantos de interés y emoción llegando a la igualada a 29 y ganando Echevarría y Belaustegi por la mínima diferencia 30-29.

El trio 7-5-1 se pagó a 315 pesetas.

Campeonato de Fútbol DEL Frente de Juventudes

F. J. CAMPOS, I

Jugóse en Palma el domingo pasado día 16, en el campo de la J. Antoniana, el partido arriba citado que había sido suspendido jornadas anteriores.

El partido fue de muchos nervios, debido a la importancia del encuentro, por el cual el que salta vencedor quedaba campeón del Frente de Juventudes del Grupo A.

Empieza el partido jugando el Montuiri contra sol y viento, pero en una arrancada del interior derecha Oliver que dribla a todos cuantos se le pusieron delante y en la misma línea de corner centra a media altura siendo Ballester que remata imparable a la red, presiona el Campos para conseguir el empate, jugando don diez jugadores y el Montuiri con nueve, que habían sido expulsados del campo por practicar juego duro, a los veinticinco minutos R. Miralles marca el segundo tanto a favor del Montuiri de un freekick, que el Campos había sido castigado.

En la segunda parte el juego fue algo nivelado consiguiendo el Campos el tanto del honor a los veinte minutos, aprovechando su superioridad numérica, el Montuiri se dedicó a un severo marcaje y destrucción de juego consiguiendo llegar al final con la victoria a su favor. — J. M.

R. S. HIPICA DE MALLORCA
Domingo 23
GRANDES CARRERAS AL TROTE DIAS
24, 25, 26, 28 y 29
Sensacional
Concurso HIPICO
Participando en él los más destacados jinetes y los mejores caballos de España

Run-Run

El Mallorca va a Cartagena a disputar un encuentro que no tiene ningún interés. No interesa ni que se gane ni que se pierda. ¿Qué se apuestan Vds. que ganamos?

Todo se hace solamente para perjudicar a la directiva. Por puro parentesco. Nada mas y nada meno, que para la prima.

Por cierto que seguramente pensando ya en ello, se desplaza como delegado el tesorero del club.

Y miren por donde hasta la agencia Alfil en su comentario, da como vencedor del encuentro al Mallorca.

El viernes, en el Price de Barcelona, Karolyi pone en juego su título de Campeón Mundial frente al español Victorio Ochoa. Aseguramos a Vds. que revalidará el título Karolyi. Y es que existe la razón poderosísima de que debe presentarse en Palma el martes, siendo Campeón. Sería una informalidad de su parte.

De Santiago peleó con el Campeón irlandés Keleher. Le dió más que a una estera y le venció por abandono.

De Santiago es challenger al Campeón de Europa de su peso.

De Santiago es uno de los que tiene en cartera para boxear en Mallorca un conocido personaje que quiere ser empresario.

En Mallorca hoy se armará un verdadero revuelo. El final futbolístico de la temporada es prometedor hasta el sumo grado. Nada menos que el Valencia se presentará el 30 en el Campo de "Es Fortí", con Eizaguirre, Asensi, Puchades, Igoa... todos internacionales de la última hornada. Tres de ellos vencedores de Portugal en Chamartin. Tres de ellos magníficos jugadores del estadio Jamor en Lisboa.

Después de vencer a los internacionales chilenos, si se logra una actuación brillante frente al Valencia, ya vemos a Eizaguirre (seleccionador) llamando a filas a "Iriarte"... por ejemplo.

El día 30 "Es Fortí" será por 90 minutos campo de I División. ¿Lo que nos gustará verlo y vivir 90 minutos de ilusión? De ilusión también se vive. (Es el título de una película).

El próximo martes Luis Romero le pegará a Danny Sullivan en Londres para el título-Europeo. Parece mentira que un peso "gallo" como Romero vaya a Londres, a exponerse a ganar "libras". Claro que aumentar de "peso" en estos tiempos, no le importará gran cosa, aunque en la "báscula" pierda el título. MOSCARDON

POKER DE CAMPEONES

Un campeón del Mundo:
STAN KAROLYI
Un campeón de Europa:
TARRES
Un campeón de Bélgica:
V. VEKEN
Un campeón de Cataluña:
SALESA
Próximo martes en
TEATRO BALEAR

FRONTON BALEAR
Partidos y quinielas
LOS LUNES, SOLO FUNCION DE NOCHE
Domingos y días festivos: A las 5'30 tarde y 10'15 noche
Días laborables: A las 6'30 tarde y 10'30 noche

DE LA MUJER Y PARA LA MUJER



"PARA TI, NOVIA"

Para tu mujer que vas a crear un hogar en tu próximo matrimonio, es para la que lanzo estas pequeñas indicaciones de la moda en ropas interiores y de la casa.

Toda mujer tiene el deseo de agradar, con más motivo que ninguna tú que vas a salir de la casa de tus padres para formar un nuevo y feliz hogar; si tu posición es acomodada, recurrirás a las casas que trabajan en estos felices encargos, ya que Mallorca goza de muy buenas manos y de grandes casas para hacer equipos de novia.

Si tus medios son escasos, son escasos, se hacen solo hasta media pluma, pero resultan más frescos y cómodos, ya que en esta bendita Isla el calor se deja sentir bien.

La ropa interior actual, huye de lo práctico en muchos de sus detalles, así como son, volantes, encañonados, pasa-cintas y ello hace que su planchado resulte engorroso y caro en muchas ocasiones, pero no debemos

olvidar que poseemos muy buenas planchadoras en la isla y vieja Europa.

Las batas, se estilan con volantes muy amplios y, las más modernas, con canesú desde el que sale el cuello; sin cinturón alguno, como los camisones, estilo principio de siglo, sueltos, sin entallar en la cintura, muy trabajados en los canesús, encañonados, plisados y otros mil primorosos detalles.

Lo de cristall americano está completamente pasado de moda; no transpira, es caluroso en verano y en una sensación desagradable al tacto, por lo que pronto ha ido a formar en las ventas de grandes almacenes para personas de gusto mediocre o bien para mantelerías de niños, ya que no debemos olvidar que siempre resultan prácticos y no precisas lavarse.

otro; mantelerías todas de organdi y otras en color bordadas en blanco, o viceversa, con colores alegres en sus bordados.

Lo más moderno es el tejido gris bordado en blanco; resulta muy fino y elegante, sobre todo por la noche y que lucen los objetos de plata y las porcelanas.

Con estos detalles no dudo que podrás orientarte algo, novia feliz, mujer de tu casa, y hareis que el esposo se sienta como si viviese en una casa encantada, donde su esposa cada día le sorprenda



Los camisones de verano son feos, se hacen solo hasta media pluma, pero resultan más frescos y cómodos, ya que en esta bendita Isla el calor se deja sentir bien.

La ropa interior actual, huye de lo práctico en muchos de sus detalles, así como son, volantes, encañonados, pasa-cintas y ello hace que su planchado resulte engorroso y caro en muchas ocasiones, pero no debemos



una sorpresa grata y la comida, servida en mesa tan distinguida, resulte mucho mejor y apetecida más que ir a cenar o comer por esas tasca, donde los manteles son burdos, si es que los tienen.

"SONGE"



—Pepín, ¡si no te comes la sopa llamaré al Coco!

—Eso es, que venga el Coco y que se la coma de una vez!

PENSAMIENTOS

Una mujer que no cree es muy difícil que sea buena esposa, es casi imposible que sea buena madre.

Una mujer que no espera es una planta seca y sombría en medio de la sociedad.

Una mujer que no ama, que no se compadece, que no siente, debe reputarse como el baldón y el oprobio de su sexo. (Severo Catalina).

La mujer casada tiene cuidado de cómo agrada a su marido y a Dios, y está reaptida; más la doncella que no se casa, tiene lo de agradar al Señor, para ser santa en cuerpo y alma. (Beato Juan de Avila).

La madre, más que enseñar, inspira: ejemplo, lección viva, no queda en la cabeza del niño, si no se imprime en su alma. (Estébanez Calderón).

Demasiado orden

Este es un tema poco romántico, pero importante. Hay muchas amas de casa que se enorgullecen por el orden que reina en su hogar. Resulta, en efecto, muy hermoso entrar en una casa donde no hay un átomo de polvo, donde no hay nada desarreglado, donde cada cosa está en su sitio, e instintivamente, admiramos a la dueña que con tanto esmero cuida de la limpieza de su hogar.

Pero, quizá, no sea tan digno de envidia el marido de esa señora, el cual, indudablemente, estará pendiente de dónde va a caer la ceniza de su cigarro, de si sus zapatos están suficientemente limpios para entrar en el salón, y que tendrá que pensarlo dos veces antes de dejarse caer en un sillón por miedo a estropearlo.

No cabe duda que los hombres se sienten orgullosos de tener una esposa cuidadosa; pero, indudablemente, cuando se llega a los extremos y el orden supone una obsesión, puede constituir un sufrimiento y ello ocurre porque es difícil convencer a un hombre que debe cerrar los cajones, no dejar los libros tirados, no quemar las sábanas con los pitillos y que es preciso dejar cada cosa en el sitio donde la ha encontrado.

Tampoco se puede pretender corregirlos en pocos días. Hay que saber, esperar y dárles tiempo a que vayan haciéndose a la idea de que ellos también deben colaborar en el cuidado del hogar.



Por eso, el buen sentido de la mujer tiene que manifestarse en todo lo que al hogar se refiere. Hay que mantener la casa ordenada y sin que se resientan la comodidad y la tranquilidad del esposo, pues ninguna mujer enamorada de su marido querrá que éste se marche al café, donde puede estar a gusto y rayar el suelo con los zapatos sin que nadie le rectifique por ello.

¿Qué importa un poco de ceniza en el suelo, un cajón abierto, un libro tirado y una habitación un poquito desordenada cuando está en juego la felicidad. Porque hay que reconocer que si el marido se siente cómodo en su casa, la felicidad estará allí presente y la mujer podrá decir, con justificado orgullo, que la dicha reina en su hogar.

ZITA



—Si te pregunta que quién te manda, dices que una señora muy guapa.

—Y si me da propina para que diga la verdad... ¿qué le digo?

ESCRIBA CUENTOS

PARA EL CONCURSO QUE PATROCINA LA CASA M. FRAU. LOS ORIGINALES, DE CINCO CUARTILLAS A DOS ESPACIOS. VARIOS MILLARES DE PESETAS EN PREMIOS.



—Si te pregunta que quién te manda, dices que una señora muy guapa.

—Y si me da propina para que diga la verdad... ¿qué le digo?

DIÁLOGOS "ENTRE AMIGAS"

OPINIONES DE UNA JOVEN MUJER

No sabía qué escribir ni de qué tema tratar. Muchas veces intenté llenar una cuartilla y otras tantas lo dejé por no saber por dónde empezar.

Desesperada ya —con la pluma en la mano y el papel en blanco sobre la mesa— una voz me distrajo.

Era la de la criada anunciándome la visita de una amiga. Transcurridos unos instantes nos hallamos juntas, una frente a otra, charlando de mil cosas vanas.

Mi amiga al reparar en mi aire distraído y preocupado preguntó la causa y su admiración fue grande al conocerla exclamando: —Yo sabría de qué escribir. Desde luego nada de lo que tú pretendes, pero yo en tu lugar sabría qué decir.

—¿Y qué dirías?

—Verás, ya estoy cansada de leer consejitos para las mujeres de decir o hacer tal cosa para no defraudar al hombre amado o para que no perezca la paz de su hogar. "Que si al hombre hay que tratarlo así o así". "Que hay que alentarle, estudiarle..." En fin, que no parece sino que solo interesen sus reacciones. Y todos esos consejitos suelen escribirlos mujeres de tu edad.

¡Mi amiga joven de apenas veinte años me considera un vejetero!

—¿Y bien qué escribirías tú?

—El reverso de la medalla: "Lo que debe abstenerse de decir o hacer un hombre para no defraudar a su amada o para que no perezca la paz de su hogar". Tengo experiencia en ambos casos: por lo que puedo observar respecto a mis padres y por mi misma.

Mi amiga es soltera y tiene novio.

...He aquí algunos consejos.

Jamás un esposo debe decir:

a) Donde has dejado mis gemelos o la estilográfica (para el caso es lo mismo); jamás conoci una mujer más distraída...

b) Pero ¿en qué pensabas cuando hacías este guiso? Esto no hay quien lo coma.

Y así podíamos hacer una lista.

¡Cuántos hogares devastados por tales menudencias! ¡Cuántas lágrimas femeninas derramadas por tan vulgares palabras!

Si los hombres supiesen lo felices que serían las mujeres si ellos se expresasen en esta o parecida forma:

a) Querida, soy una calamidad. Tu que eres tan ordenada y posees la facultad de encontrarlo todo, querrías ayudarme a buscar...

b) Debo estar indigesto. No gustarme este guiso con lo buena cocinera que tú eres.

Y mi amiga prosiguió:

—No crees que en lugar de dar tanto consejo a la mujer debíamos las mujeres unirnos y hacer propaganda para que ellos fuesen más diplomáticos en su comportamiento?

Y he aquí algo que se puede aconsejar a los solteros y a los casados.

Jamás un hombre debe decir:

—Pero criatura, qué traje o qué peinado has elegido hoy? ¡Estás terrible! Por favor no lo vuelvas a hacer".

... cuando van al lado de la esposa o de la novia no mirar a otra mujer con la cabeza vuelta hasta adquirir torticolis al tiempo que exclaman distraídos: "¿Qué decías, qué hablabas?..."

Deberían por el contrario expresarse en estos o parecidos términos: "Amor mio, eres lo que se dice un sueño y hoy estás irresistible a pesar de que tu peinado o tu traje... no es de los que armonizan con tu belleza".

Y así cuando ven a una mujer bonita no pueden resistir la tentación de comérsela con los ojos en lugar del distraído ¿qué? podían exclamar: "¡Ves esa mujer tan bonita, pues me complace mirarla porque al compararla contigo experimento la satisfacción de comprobar que tú lo eres mucho más."

—¿Y tú crees que debemos mandar eso a BALEARES?

—Pues claro.

—¿Sabes que he decidido? ¡Que lo firmes tú!

—¿De ningún modo! Mi padre y mi novio se sentirían atacados y...

—¡No digas más! Lo firmaré yo, titulándolo: "Opiniones de una joven amiga".

—¡Estupendo! pero, —dijo mirando su reloj— me voy, no puedo permanecer aquí más de un minuto más.

—¿Por qué tanta prisa?

—Tengo turno en la peluquería y temo perderlo.

—Si llevas un pelo precioso.

—Si, pero me lo han de decolorar. Cuando nos volvamos a ver seré rubia. Mañana regresa Manolo, de Valencia y he de darle una sorpresa.

—No hagas locuras. Tu espléndido pelo negro no puede ser más bonito.

—¿Qué sabes tú de eso! Manolo —mi novio— hace una temporada que se rompe el cuello volviéndose a contemplar a todas las rubias. Y no olvides este consejo: La mujer ha de saber renovarse a tono con las exigencias del hombre amado.

—¿No acabas de afirmar que estás harta de que se den consejos a las mujeres?

—Esto es distinto.

—Como quieras —dije cediendo— pero dime, cuando te cases piensa poner en práctica la misma teoría o sea, cambiar según sus preferencias.

—Desde luego. Que las prefieras rubias... ¡Yo rubia! Que las prefiera morenas... ¡Yo morena!

AMPARO

Consultorio gratológico y sentimental

Por Zig-Zag

JAZMINILLO. — Sus grafismos respiran, así es, sus 17 años. Una personalidad muy femenina. Se equivocan quienes le creen orgullosa. Es, si, un poquito desolada, un poco desgajada. No hay por qué esa sombra de pesimismo que advierto en su carácter. Hágase su propia poesía con la vida que tiene en torno y cuide sus lecturas y olvide un poco, si puede, el cine. Sus años más que la sala oscura necesitan el aire abierto del campo.

ALEGRIA. — Su carta es, desgraciadamente, la copia exacta de la mayoría de las cartas que se reciben. Una letra, con sus almenas y detalles de colegios donde la ortografía era una asignatura que cuidar y, en el fondo, la nadería y la vulgaridad más clara y evidente. Sacúdase la perla y el desinterés y ponga voluntad en mejorar, en mejorar por el gusto de mejorarse. Advierto condiciones y no debe desperdiciarlas. Alegria Buenas lecturas y selecciona amistades. Buscar, sobre todo, aquellas que pueden ayudarnos a ser mejores enseñándonos constantemente.

MAITE. — Ese asunto sentimental se arregla poniendo las cosas claras. Y las cosas claras son, por ejemplo, no compartir con nadie el amor que sólo puede ser de una. Usted confiesa ser un poco tonta. Es posible, pero no hay que verlo nunca, voluntariamente tanto si él la quiere lo comprenderá. Valgan lo que valgan los obsequios, el mejor de cuantos puede recibir una persona es el obsequio de la lealtad. Y éste, por parte de él, no lo ha recibido usted hasta el momento. Ponga, pues, las cosas claras, Maite, déjese de cuentos. A los locos los encierran, dígaselo a él. Queda autorizada, aunque la frase no pertenece a usted.

ESCARLATA. — En efecto, el consultorio está dividido en dos apartados y para las contestaciones a asuntos sentimentales, primero deben ser expuestos los tales... Usted, Escarlata, tiene un carácter amigo de la lógica y ambicioso de horizontes. Estos se conquistan, siempre, reforzando nuestra personalidad con las armas de la cultura. Y el conocimiento de la vida. Es usted minuciosa y observadora detallista, de las que saben sacar mates a las cosas. Aunque es evidente que en su carácter se dan mucho las frecuentes desigualdades, según de donde sopla el viento, quiero decir el humor.

Consejos útiles

Cuida el uniforme de tu marido, no resulta nada bien que en un día de gala se presente con los galones oscuros; para que queden limpios, debes limpiar todo lo que tenga de oro frotándolo con un cepillo blanco y alcohol, y después, secarlos con paños muy secos y, naturalmente, limpios.

Aunque tu collar de perlas no sea fino, puedes lograr que tenga más lustre si lo dejas durante algún tiempo en agua tibia, jabonosa, con un poco de leche.

Una receta barata, ¡siempre debes tratar de buscar la económica! para limpiar tus muebles de caoba, es hacer una mezcla por partes iguales de agua y vinagre. ¡Qué buena impresión hace al entrar en una casa donde todos sus muebles están relucientes!



—¿Qué lástima, con lo agradable que resultaba el sueño! Se lamenta luchando con la costura de la media empuñada en líneas curvas.

Y mientras se abraza la hermosa blusa camisero, pasan nuevamente ante su imaginación como en un film, las escenas maravillosas del reciente sueño. Se vela a sí misma

Concurso patrocinado por la Casa M. FRAU-Sindicato, 101

¿Sueño? ¿Realidad?

(CUENTO)

Lema: MARIA-LUISA

Juiciendo magníficos trajes de corte caprichoso y moderno, de esos que al elegirlos no hubo que pensar en la necesidad de ser discretos para soportar dignamente varias temporadas. Era ella misma pero transformada en una atractiva mujer que se desenvolvía en un ambiente de lujo carente de preocupaciones. Y lo más importante de todo... ¡estaba él! atendiendo, mimando y rodeando de toda clase de halagos y atenciones... ¡Beh! Hombres así aparecían en sueños para esfumarse al sonar el despertador, personificación ruidosa de la prosa cotidiana... El tenía una magnífica personalidad masculina que en su naturalidad lo hacía peligrosamente atractivo... ¡Y la sorpresa de unos ojos infantilmente claros en el rostro moreno de rasgos viriles, casi duros!...

Y María-Luisa vivió tan realmente el recuerdo de su sueño delicioso, que engulle rápidamente el desayuno sin prestar atención a las recomendaciones de la madre preocupada del aspecto ausente de la hija.

Pasa la barrita por los labios gorgozuejos, un último toque a los cabellos dorados recogidos en sencillo rodete y una sonrisa al amigo espejo que le muestra una figura exquisita en su estudiada sencillez.

En la oficina ya. Raspa el ambiente el tecleo de las máquinas de escribir y la monotonía del dictado.

—María-Luisa, el Jefe la llama.

Bloc en mano se dirige sin apresuramientos hacia la puerta. Sus zapatos de medio tacón, el maquillaje sabiamente discreto sin estridencias, el cuclleito blanco que asoma sobre el negro de la bata, forman una sinfonía de tonos suaves en contraste con las demás compañeras faltas de interés y carentes de personalidad.

El Jefe la sonríe a través de sus gafas de concha. —María-Luisa, aquí don Julio Almorar, el nuevo Jefe de Personal a cuyas órdenes estará usted a partir de hoy.

La muchacha parpadea asombrada... Ante ella está el protagonista de su sueño, pero éste en carne y hueso que la contempla sonriente y con un destello de maj disimulada admiración en sus pupilas claras y harlo expresivas... ¡Y su voz es exactamente igual a la de él!... ¿Qué dice ahora?...

—Encantado, señorita, espero que nos llevaremos bien. Es curioso pero me parece como si la hubiese visto antes en alguna parte... como si la conociese con anterioridad, y aunque soy mal afortunado me parece imposible no recordar dónde fue... En fin, prosiguió algo azarado, estoy dispuesto a trabajar cuanto antes para ponerme al corriente. Le parece bien ahora mismo.

—perfectamente, cuando usted quiera... Y el Jefe con la gafa de concha cabalgando sobre la nariz, se pregunta con un mucho de asombro ¿qué le sucederá hoy a la eficiente María-Luisa que parece que está soñando?...



EN 1.ª FILA...

El asunto Harbi está de esta manera: existen auténticos deseos de que venga a Palma a dar un concierto que forme parte del programa de festejos de las ferias y fiestas.

Y en caso de que ello no fuera posible, de que viniera contratado por un conocido empresario mallorquín.

Fero, lo que ocurre es que actualmente el genial pianista está en Norteamérica y solo vendrá a España cuando cuatro o cinco conciertos convenientemente enlazados justifiquen tal desplazamiento.

Anoche seguían las gestiones—una fortuna en conferencias telefónicas y en telegramas—y las esperanzas de que todo se arregle.

Ayer tarde actuaron por primera vez en Riskal los conjuntos "Astoria" y "Musilandia" que, de vez en cuando, se hacen uno solo.

Una sola que suena como los mismísimos ángeles.

Se dijo aquí meses atrás que este verano harían falta orquestas. Lo repetimos ahora con la seguridad de que es más que posible que la escasez comience a advertirse aun antes del verano.

En "Titos", France Miller está dando una lección de buen bailar.

Adelita Artero, y J. J. Ginés forman una pareja de altura y condiciones que ya quisieran veteranas y caras atracciones.

Por cierto que cada vez que escuchamos el nombre del joven cantor, se nos va la pluma al de un narco: "J. J. Sister".

Foticias de "Los Clippers". En Barcelona están ofreciendo un programa que renueva su diario y son frecuentes sus incursiones a radiofónicos terrenos.

XIV

PARA SU MUDANZA

GARANTIZADOS

NO LO OLVIDE LE GARANTIZARA SU TRASLADO
SIELE ESQUINAS, 5. Telef. 2227
CENTRAL EN BARCELONA
CAMPO SAGRADO, 21
TELEFONO 35804

LIRICO BALEAR PROGRESO

HOY

PROGRAMA CLMB E

LANA TURNER + GENE KELLY



JUNE ALLYSON
ANGELA HEFLIN
ANGELA LANSBURY

LOS TRES MOSQUETEROS

En TÉCNICOLOR

Además reestreno de la superproducción

Su milagro de amor

por HERBERT MARSHALL

(PROGRAMA AUTORIZADO PARA MAYORES)

espectáculos en Baleares

EL ADIOS A MALLORCA DE ANDRES CAÑAS Y SUS MARIMBAS

Andrés Cañas podrá actuar nuevamente ante su público y por dos únicos días el público de Palma podrá escuchar la maravilla de su música que tantos éxitos ha alcanzado durante su larga actuación en el salón Trocadero.

El aplazamiento de la inauguración de la sala de fiestas que tenían que hacer su presentación en la Península ha sido aprovechado por la dirección de Trocadero para que el próximo sábado y domingo vuelva a actuar Andrés Cañas ante nosotros.

Seguirán igualmente en el programa las formidables artistas Aurora Victoria, Olga Miranda y la orquesta Ritmo y Melodía.

Guía del Espectador

CONCIERTOS

PRINCIPAL. — A las 7:30; Concierto por la Orquesta Sinfónica de Mallorca.

CINES

ACTUALIDADES. — Sesión continua desde las 3: No Do Imágenes y películas cortas.

ASTORIA. — Desde las 3:45: "Río de Plata" y "Se le fué el novio". (Programa autorizado mayores).

AUGUSTA. — Desde las 3:30: "El Danubio rojo" y Complementos. (Programa tolerado menores).

AVENIDA. — Desde las 3:15: "Río de Plata" y "Se le fué el novio". (Programa autorizado mayores).

BALEAR. — Desde las 3:30: "Los tres mosqueteros" y "Su milagro de amor". (Programa autorizado mayores).

CORN. — Desde las 3:30: "El Danubio rojo" y Complementos. (Programa tolerado menores).

CAPITOL. — Desde las 3:15: "Mi adorado Juan" y "Defiendo mi vida". (Programa autorizado mayores).

TORADO. — Desde las 3:30: "Huellas femeninas" y "El Príncipe de los Zorros". (Programa autorizado mayores).

FANTASIO. — Desde las 3: "El Príncipe de los Zorros" y "Huellas femeninas". (Programa autorizado mayores).

ESPAÑA. — Desde las 3:30: "No basta ser charro" y "Locura de amor". (Programa autorizado mayores).

LIRICO. — Desde las 3:30: "Los tres mosqueteros" y "Su milagro de amor". (Programa autorizado mayores).

METROPOL. — Desde las 3:30: "El tercer hombre" y "Canelo". (Programa autorizado mayores).

MODERNO. — Desde las 3:45: "Huellas femeninas" y "El Príncipe de los Zorros". (Programa autorizado mayores).

MODERNO (Sta. Catalina). — "Mi adorado Juan" y "Legión de tiradores". (Programa autorizado mayores).

ORIENTAL. — Desde las 3:30: "Cinco besos" y "El Beso de la muerte". (Programa autorizado mayores).

PROGRESO. — "Los tres mosqueteros" y "Su milagro de amor". (Programa autorizado mayores).

PROTECTORA. — Desde las 3:30: "El tercer hombre" y "Canelo". (Programa autorizado mayores).

RIALTO. — Desde las 3:45: "El beso de la muerte" y "Cinco besos". (Programa autorizado mayores).

VICTORIA. — "El Danubio rojo" y complementos. (Programa tolerado menores).

VARIEDADES

TROCADERO. — Hoy dos orquestas: "Ritmo y Melodía" y "atracciones".

TITOS. — Actuación de France Miller y Adelita Artero, con Ginés y Miguel Vicens.

RISKAL. — De 6:30 a 9: Merienda-baile, orquestas "Trocantes" y "Astoria", con Marujita Munar, Jaime Gelabert y Miguel Real.

CASABLANCA. — Hoy dos días actuación de Naty Grech, Purita Wilden, Pepita Campoy, Antoñita Jurado, Isabelita Tomás, Chanita y Mary Paz con la Orquesta "Casablanca".

Palacio AVENIDA

SALA Astoria

HOY

Sensacional ESTRENO!

WARNER BROS PRESENTA A

ERROL FLYNN • ANN SHERIDAN

RIO DE PLATA

CON THOMAS MITCHELL • BRUCE BENNETT
DIRECTOR: RAUL WALSH

PLATA PARA TODOS... ¡Y LA MUERTE PARA MUCHOS!

(Programa autorizado para mayores)

Río de sangre! Río de pasiones!

En la vida de él había amor a la aventura; en la vida de ella había aventura de amor. Luchaba por ambición... y hubiese muerto por una mujer.

LA EMOCION CABALGA EN LA BRUTAL AVENTURA!

Acción trepidante!

En una excepcional exclusiva **WARNER BROS.** de los locales de los grandes acontecimientos, manteniendo siempre su categoría y aristocracia.

IMPORTANTE: Las señoritas y caballeros que lo solicen serán obsequiados hoy con una bonita fotografía dedicada de ERROL FLYNN o de ANN SHERIDAN

ESTRENO INMEDIATO

Pequeñeces

Obra capital del cine español

AUGUSTA-BORN

HOY

La película que triunfa actualmente en todas las primeras pantallas de España

3.ª Selección Especial

WALTER PIDGEON • ETHEL BARRYMORE • PETER LAWFORD • ANGELA LANSBURY • JANET LEIGH

EL DANUBIO ROJO

Director: GEORGE SIDNEY

¡Trágica visión de la implacable persecución soviética a los que no quieren repatriarse!

¡Siete grandes estrellas en un film grandioso!

(Tolerada para menores)

Domingo a las 11. Matinal en Sala Augusta

CINE

"El Danubio rojo"
(Augusta y Born)
Arranca la película con un breve y sustancioso reportaje de la Roma de la posguerra. Unas imágenes expresivas del renacer espiritual de un pueblo sobrepuestas a otras —a rey muerto, rey puesto— sobre la psicología de los arribistas. Y con ello, la magistral presentación de los principales personajes. El coronel inglés escéptico en materia religiosa, cándido y sentimental por otra parte; el joven comandante mujeriego; y con un fondo de gran persona; el oficial femenino de E. M., que sabe esperar...



Una escena del film

É inmediatamente nos trasladamos a Viena, con nuestros personajes, la Viena ocupada por los aliados, dividida en zonas y con un problema laceraante: la persecución que los comunistas, con una policía implacable llevan a cabo contra aquellos que el mando señala.

La acción se centra sobre una persecución, la de una muchacha, bailarina de la Opera, que el sovieta ha indicado como una de sus propicias víctimas. Hay una serie de persecuciones incidentales, que dan relieve al cuadro, resueltas en vivas y realistas imágenes.

La película de George Sidney, con este asunto inspirado en una novela, tiene el buen corte de toda la producción americana y, en muchos aspectos, cala más fondo que lo normal por aquellas latitudes. Tiene fuerza y emotividad, aunque su anticomunismo se apoye en la excesiva bonachonería de ese coronel inglés que, a ratos, da la sensación de ser una pequeña criatura. Sólo así se explica su confianza en los rusos. Bien, tal vez esa confianza explique muchas de las cosas que han ocurrido y que ocurren en nuestra Europa invadida.

El film no decae en ningún aspecto y tiene aspectos de singular emotividad y hechos con maestría, culminando su interés con las escenas finales.

Un buen cuadro de intérpretes para este buen film, Walter Pidgeon, Ethel Barrymore —en la magistral creación de la superiora del convento—, Peter Lawford, Angela Lansbury y Janet Leigh, son los principales del reparto.

La película gustará, tanto al gran público como a la minoría exigente. — BOMET.

"Cinco besos,"

(Rialto, Capitol y Oriental)
Una desenfadada comedia argentina en la que, entre sus mayores encantos, hay que contar con los de la protagonista, la Guapa estrella Mirtha Legrand, una rubia muy simpática.



Escena de la película

El enredo de "Cinco besos", pensando sobre la base de pintorescas situaciones con Irene —la enamoradiza Irene, revoltosa muchacha— y sus galanes, es para promover la sonrisa y esto el film lo consigue con suma facilidad.

Hay, en la película, además, números muy gratos de oír y un plantel cordial de anfitrionas. Un film para pasar el rato. Y el público, encantado con él.

LAS MERIENDAS BAILE DE "RISKAL"

Prosigue "Riskal" en su norma de no producir sus fiestas sino más bien hacerlas cada vez más selectas y amenas. Para ello continúa celebrando sólo los martes y viernes de cada semana sus ya famosas meriendas baile, a las que constantemente se añade un nuevo atractivo.

En la de esta tarde, cuerdarán de los bailarines las orquestas "Trocantes" y "Astoria" y serán los cantores Marujita Munar, Miguel Real y Jaime Gelabert, reunidos los tres en selección difícil de superar.

Independiente de ello, continúa la diaria celebración en el Café de concierto a cargo de un selecto conjunto al frente del cual figura el amado violinista maestro Rissi, conjunto que renueva a diario un repertorio que abarca un amplio, vario y selecto repertorio campo musical.

ACTUALMENTE hay muchas oposiciones convocadas. Para todos los gustos y para todas las aptitudes. Así, sólo echar una ojeada por la prensa diaria y observar los anuncios de las academias de preparación, colocándolo como un buen cebo sugerente los nombres de las oposiciones convocadas y los sueldos. ¡Ay! y descuide el lector, que como el anuncio sea bastante amplio y se refiera a una sola oposición, no faltará la afirmación de que esta academia, en las últimas convocatorias, ha obtenido el número 1 de la oposición. Casi siempre es publicidad. Si, porque para qué nos vamos a engañar: el que de verdad obtiene el número 1 es el alumno, no la academia. Otros centros regalan programas, otros ofrecen a la venta contestaciones cronometradas.

La Gaceta Ilustrada
LAS BELLAS DURMIENTES

MUY de tarde en tarde, perdida en un maremagnum de malas noticias, los diarios traen una pequeñita —ni mala ni buena, curiosa— por la que nos enteramos que, en algún punto del mundo, una matrona lleva tres meses durmiendo.

La ciencia, ante esas dormilonas, se muestra torpe en recetar, porque el sueño es algo que linda con lo maravilloso y lo maravilloso no puede tratarse como un resfriado vulgar o una jaqueca del montón.

Es curioso que esa Te-Tse de la soñarra sólo ataque a las mujeres, pues lo cierto es que, según noticias, siempre son amas de casa y no cabezas de familia, quienes la emprenden con una larga jornada de camastro, algo así como un viaje trasatlántico de los sueños, una vuelta completa, con cerecho a litera, por los cinco mares del sueño.

Quiero ver en esos casos, y sea esto con permiso de la ciencia, una especie de revancha que se toma alguna matrona, en nombre del género al que pertenecen.

Los hombres presumen mucho de no dormir, de ir hasta por los sueños con un ojo abierto, de estar entre duerme y vela hasta cuando van subidos en la cama de su alcoba, enseñando de dormidos lo que harán despiertos, como rematarán un negocio o que le dirán al que quiere rematarlo con ellos. Trápalas, hermano. El hombre es dormilón por naturaleza y de día, bien de día, yo los he visto dormir a pierna suelta en las oficinas, en los andamios, en las conserjerías, dentro del tranvía y hasta en el teatro en los momentos más algidos del drama: cuando la doncella, llena de inocencia, va a presentarse a la casa de sus padres con un hijo de diez y seis años que, hasta la fecha, tuvo al cuidado de una ama campesina.

Y menos mal que la cosa es así, pues suponed que fuera cierto que los hombres no durmimos, ¿que horribles maldades no hubiera inventado, además de la que están en la memoria de todos, una generación de hombres que destinara las tres cuartas partes de todos y cada uno de los días a andar por ahí?

Hay convocadas en estos días plazas para Secretarios de Ayuntamientos, Procuradores, Policía, Prisiones, Peritos Agrícolas, Radiotelegrafistas, Ayudantes de Montes, Telefonistas, Agentes de la Justicia Municipal, Policía Urbana de Madrid, etc. etc. Como podrán observar los lectores, hay donde elegir. Si omite la cantinela de algún familiar o íntimo amigo invitándolo a opositar para tener esa cosa segura tan española, difícilmente podremos decir eso que se dice con deseos de no hallar respuesta: "¿A qué? LA ESTAMPA DEL PRETENDIENTE DEL SIGLO XIX SE HA TRANSFORMADO EN EL OPOSITADOR DE HOY".

La juventud tiene en la actualidad mucha salida para la Administración del Estado y las empresas particulares. Hoy como ayer la clase media tiene en estas plazas el mayor porcentaje de su medio de vida. Frente a la estampa del pretendiente del siglo XIX, de antecámara y de despacho en despacho, a la caza y captura de una buena credencial, la figura del opositor actual de academia en academia y a tientas muchas veces con los más diversos apuntes a los progresos de las oposiciones, se eleva con toda la importancia de su esfuerzo y de su mérito.

—¿Como se preparan los alumnos?
—Por apuntes que damos aquí. Otros se preparan ellos mismos las contestaciones, cotejando personalmente textos de tratados, manuales y legislación. Es labor ardua ésta, y generalmente prefieren pagar unos temas, que son los que nosotros les ofrecemos, preparados por personal especialista.

—¿Qué tipos de opositores se dan?
—Abundan muchas clases. Es-

—¿Se preparan los alumnos?
—Por apuntes que damos aquí. Otros se preparan ellos mismos las contestaciones, cotejando personalmente textos de tratados, manuales y legislación. Es labor ardua ésta, y generalmente prefieren pagar unos temas, que son los que nosotros les ofrecemos, preparados por personal especialista.

—¿Qué tipos de opositores se dan?
—Abundan muchas clases. Es-

—¿Se preparan los alumnos?
—Por apuntes que damos aquí. Otros se preparan ellos mismos las contestaciones, cotejando personalmente textos de tratados, manuales y legislación. Es labor ardua ésta, y generalmente prefieren pagar unos temas, que son los que nosotros les ofrecemos, preparados por personal especialista.

—¿Qué tipos de opositores se dan?
—Abundan muchas clases. Es-

Nos acercamos al director de una popular academia de preparación con objeto de que nos informe en líneas generales sobre oposiciones y opositores. Le preguntamos:

—¿Se presentan muchos opositores a las plazas convocadas?
—Sí, bastantes. Van en relación inversa a la importancia de las oposiciones naturalmente.

Como asegurarse un porvenir

500.000 españoles en busca de una Plaza

El mundo vario y complejo de las oposiciones

Por JOSE ALTABELLA

—¿Como se preparan los alumnos?
—Por apuntes que damos aquí. Otros se preparan ellos mismos las contestaciones, cotejando personalmente textos de tratados, manuales y legislación. Es labor ardua ésta, y generalmente prefieren pagar unos temas, que son los que nosotros les ofrecemos, preparados por personal especialista.

—¿Qué tipos de opositores se dan?
—Abundan muchas clases. Es-

tudiantes que terminan el bachillerato y no desean estudiar carreras universitarias, buscando con la preparación de la segunda enseñanza oficial una salida hacia la burocracia del Estado. Otros que trabajan como obreros manuales y quieren redimirse de esta labor, alcanzando un nivel superior de vida y asisten después de su diario jornada a las clases, dando un rendimiento admirable en su mayoría. Los hay que se preparan "a todo lo que sale"; dentro de estos, algunos con un aire deportivo de opositor por opositor, y en muchos casos llegan a obtener plaza y piden excedencia con la misma sencillez con que aprobaron los ejercicios de la oposición. Hay algunos provincianos que tienen, con el justificante de las oposiciones —las que sean— una excusa para permanecer en Madrid, alejado de la familia y pensionados por ésta, dándose una vida fácil y un tanto regalada. Las muchachas lo hacen "para asegurarse un porvenir independiente" —los hombres nos estamos poniendo tan tontos!, dicen ellas— aunque muchas abandonen este presunto porvenir porque no les falte un marido a tiempo que les enseñe el camino del hogar.

SERENIDAD, DOMINIO Y MEMORIA, TRES FACTORES DE ÉXITO PARA LOS EXAMENES

—¿Quién están en mejores condiciones para obtener plaza, —Los que tienen buena memoria. Eso que se llama en el argot estudiantil "los empollones". Cada día se aprieta más en los exámenes, tanto orales como escritos, y el memorismo está a la orden del día.

DIGANOS UD ALGO...

Lina Bosch novelista



—Escribo o no los libros?...
—Cesito que digan en me anime.
—¿Un "d'gnos"?
—Me gustaría, pero, haciendo ver que usted me ha conocido en alguna Galería de Arte.
—Bien: eso lo arreglamos.
—Es que si no me ayuda...
—¡Claro! ¿Su nombre?
—Lina Bosch Cerda.
—¿Y tan joven escribe novelas?
—No soy tan joven... Ya tengo 17 cumplidos...
—¿Es de Palma?
—De Esporlas.
—¿Que hace usted además de escribir novelas?
—Estudio: curso el cuarto de Comercio.
—Es carrera poco literaria.
—Preferiría ser periodista.
—Dígame los títulos de sus novelas.
—«No te quiero».
—«Bomba».
—«Pasión Salvaje».
—¿Qué?
—Sin terminar «Un verano en Mallorca».
—Explíqueme eso de «Pasión Salvaje».
—Es mi mejor obra.
—¿Qué pasa en ella?
—Es de aventuras, y se desarrolla en el Oeste norteamericano.
—Con el Geyser enmascarado.
—No, trata de un joven que sin haber cometido ningún delito, por un equívoco es perseguido por la justicia. Se refugia en el monte...
—¿Y se hace bandolero.
—¿Cómo lo sabe?
—Lo difícil sería que, estando refugiado en el monte se hiciera cantante de ópera, o torero.
—Entonces, él, persiste en ser verdadero culpable, quien en un momento pasional confiesa su delito.
—Luego, se aclara todo y él se casa con la novia.
—Sí, se va desterrado, y la novia le acompaña.
—Desde luego, mi protagonista es un tío de película. Se llama Pedro Martena, y es jefe de la banda encarnada. No se crea que cuando concluyen una aventura dejan un signo o una señal. Eso está muy visto.
—Entonces, ¿qué hacen?
—Dejan una cinta encarrilada.
—¡Ah! completamente nuevo ¿tiene novio?
—No quiero ahora.
—¿Qué quiere pues?
—Ser una gran novelista, y go, naturalmente, formar un hogar y tener muchos hijos.
—Eso también resulta muy original.
—¿Quiere preguntarme algo más?
—Me gustaría leer una novela suya.
—Le dejaré la próxima que escriba.
—Por lo visto para usted, escribir novelas es cosa tan fácil como dar vueltas por el Borne.
—No me resulta difícil. Escribo novelas no tienen menos de doce capítulos.
—¿No son novelas por entregas?
—No tanto!...
—¿A quién admira?
—A Manuel Dos Santos.
—¿Le ha visto torero?
—No, pero sé que es un gran torero.
—¿Luis Miguel no le gusta?
—Es muy presumido. También admira a Masard, del «Hércules» y a Siderols, de BALEARES.
—Ese es un buen cantante centro. ¿Qué decimos más de sus novelas?
—Por ahora nada.
—Pues mucho, que es bonita. Lina Bosch, que es tal se diligente, no sabemos qué tal se irá como novelista. Desde luego, fantástica tiene como para un tren.

¿POLILLAS? Con "INU" ni una

INSECTICIDAS · DDT

Colaboración

ALEXIS CARREL, NACIONAL SINDICALISTA

Por TOMAS BORRAS

POCOS hombres de esta época, tan abundante en figuras, van a dejar huella fecunda en el pensamiento orgánico como Alexis Carrel. Podrán algunos prefigurarse la historia encajando los hechos en su personalidad; otros destacarse como creadores de elementos científicos de orden práctico; e incluso acaparar las páginas de la historia con la épica de sus heroísmos o de sus atrocidades; más Alexis Carrel será el que, gota a gota, cale en la conciencia de las generaciones sucesivas y encamine las ideas hacia la meta que imanta su trabajo intelectual: el concepto definitivo y la firme situación moral y social del hombre completo.

Este punto de partida del gran sugeridor, —el hombre, ese es el protagonista—, coincide con el de las doctrinas de nuestra sociedad, la española, tal como la concebimos después de la segunda Cruzada y Reconquista. El hombre, el individuo, hijo de Dios, alma capaz de salvarse y condenarse, portador de valores eternos, es el objeto de nuestra política. Aceptando ese principio, Alexis Carrel toma posición adversa al materialismo dialéctico, igual que nosotros. Y no es extraño, pues sabido que Carrel se convirtió al catolicismo desde el agnosticismo, el punto evangélico de arranque y enfoque habría de ser igual, naturalmente, en los idearios de Carrel y de José Antonio.

De este núcleo deduce Carrel una tesis que nos place señalar a los lectores para demostración de dos postulados: 1.º Que la doctrina de la Falange ni es improvisación, ni es fenómeno aislado del pensamiento universal de su tiempo. Y 2.º Que lo que nosotros hemos anticipado, poco a poco sirve de cimiento, se confiere o no, a la teoría novísima que elabora Europa.

Alexis Carrel, odiado y perseguido por el conglomerado masónico-socialista-anglófilo-laico-anticristiano de la Francia que el mundo padece, murió de tristeza en 1944. No se puede contemplar un espectáculo de barbarie civilizada como el que ofrecen hoy las falsas democracias sin sentirse herido en el centro vital de la seguridad en la ética como norma. Carrel, excedido por los peores por pertenecer a la aristocracia del bien, es ejemplo de que lo selecto es incompatible con la chabacana imposición de pasiones bajas, como a las formas de gobierno derivadas de la Revolución francesa.

Entre los papeles que se encontraron en su mesa de trabajo figura una concatenación-esquemática en trece puntos que vamos a transcribir. Y sin más comentarios, pues basta el cotejo de esa ilustre página, (se la considera como su testamento espiritual), para encontrar a primera lectura la coincidencia, o quizás la glosa de nuestros principios, por un alma elevada y curtera.

He aquí el "testamento espiritual de Alexis Carrel:

1.—Las leyes fundamentales de la existencia humana son: la conservación de la vida, la de la propagación de la especie y LA DEL DESARROLLO DEL ESPÍRITU.

2.—Para vivir, para propagar la raza y para desarrollarse mentalmente, el hombre necesita UN MEDIO APROPIADO.

3.—Para procurar ese medio apropiado debe organizarse la sociedad. Toda sociedad que se muestre incapaz de dar a cada individuo el medio de obedecer las leyes fundamentales de la vida, está condenada a desaparecer, pues no cumple su fin específico.

4.—La sociedad SE COMPONE DE TODOS LOS VIVOS, DE TO-

den resistir. Todos forman en conjunto una asociación de elementos heterogéneos, PERO COMPLEMENTARIOS. Así, tal organización SE ASEMEJA A LA DE LOS ORGANOS EN LOS ORGANISMOS VIVOS. Se la llama organización o grupo orgánico. Su forma más simple es LA DE LA COMUNIDAD FORMADA POR EL PADRE, LA MADRE Y LOS HIJOS EN LA EXPLOTACIÓN AGRÍCOLA. O BIEN POR LOS HABITANTES DE UN PUEBLO AISLADO.

6.—También existen asociaciones de elementos homogéneos, pero no complementarios. Pueden ser comparados a asociaciones de órdenes semejantes. Por ejemplo de cerebros, de estómagos, o de manos. Se les llama ASOCIACIONES O GRUPOS ORGANICOS. Su tipo está representado por una clase de niños, por una sociedad de médicos o abogados. POR UN SINDICATO DE OBREROS. Los grupos orgánicos NO SON BENEFICOS MAS QUE CUANDO ELLOS COOPERAN CON TODOS LOS OTROS GRUPOS ORGANICOS PARA FORMAR UN ORGANISMO SOCIAL ARMONIOSO. TODO GRUPO ORGANICO QUE SE DESARROLLA EGOISTAMENTE PARA EL MISMO, HACE EL MISMO PAPEL EN LA SOCIEDAD QUE EL CANCER EN EL CUERPO HUMANO.

7.—Todos los miembros de la sociedad SON IGUALES A CAUSA DE SU COMUN CUALIDAD DE SERES HUMANOS. AL MISMO TIEMPO SON DESIGUALES EN CUANTO A APTITUDES ADQUIRIDAS, POTENCIALIDADES HEREDITARIAS, SEXO Y EDAD.

8.—La desigualdad de aptitudes individuales y de funciones sociales NO DEBE ACARREAR UNA DESIGUALDAD DE RANGO. El estómago y el mismo recto son tan indispensables como el cerebro o los ojos. TODOS LOS ORGANOS DEPENDEN DEL CORAZON, Y EL CORAZON DEPENDE DE ELLOS. EL PATRONO ESTA AL SERVICIO DEL OBRERO COMO EL OBRERO ESTA AL SERVICIO DEL PATRONO. EN UNA COMUNIDAD ORGANISMICA, EL TRABAJO MAS MODESTO NO ES MENOS QUE EL TRABAJO MAS ELEVADO.

9.—La fuerza de una asociación como la de una muralla, DEPENDE A LA VEZ DE LA CUALIDAD DE LAS PIEDRAS DE QUE ESTA CONSTRUIDA, COMO DE LA DEL CEMENTO QUE LAS UNE.

10.—El único cemento bastante sólido para unir a los hombres ES EL AMOR. LA SOCIEDAD DEBE ENCERRAR O SUPRIMIR A AQUELLOS QUE SIEMBRAN LA DISCORDIA O EL ODIO.

11.—La cortesía es tan indispensable en la vida social como el aceite a la máquina.

12.—Solo los adultos que han alcanzado psicológicamente la edad adulta son aptos PARA TOMAR PARTE, SEA CON SU VOTO, SEA DE OTRO MODO, EN LA DIRECCION DE LAS ASOCIACIONES ORGANICAS Y ORGANISMICAS.

Hasta aquí Alexis Carrel. No es difícil superponer sobre sus palabras las de nuestros Fundadores y hacerse coincidir, no sólo conceptos, sino frases. Es enorgullecido que los grandes del pensamiento universal, obtengan de la doctrina de la Falange las bases,—las piedras y el cemento—, para construir la sociedad futura.

—¿A que momentos de la oposición dedican más interés los estudiantes?
—El de la elección, es, generalmente, fortuito. Lo determino.

(Continúa en cuarta pág.)



Son muchas las cosas que, puestas en la vida de la mujer, la tienen con los ojos abiertos. Los hijos, por ejemplo. Los hijos se pasan la vida, hasta llegar a los cuarenta, necesitando que alguien les suba el embozo, les busque la almohada, les componga las sábanas extraviadas, cada dos por tres, en una de esas batallas que los hijos celebran por la noche. Un hijo, por decirlo en pocas palabras, yo diría que es un pequeño ser —pequeño hasta que se caiga de puro viejo— que necesita que alguien vele, que alguien se pase la noche en vela. Es cierto que hay criaturas que duermen de un tirón, pero son mas las que duermen a muchos tirones y entre tiron y tiron una mujer habrá de intervenir y poner paz donde hay guerra. Y esto, claro, a costa del propio sueño.

De soltera, la mujer suele soñar con un hombre. Y de casada, no hay mujer que no siga soñando con un hombre. Así, me figuro, debe ser muy difícil dormir. Sobre todo teniendo al hombre, dormido como un leño, al lado.

En los asuntos pictóricos con mujer, los maestros de la pintura, siempre han puesto a la mujer bien despierta, sonriendo a un pequeño niño dormido en su falda. Y si el asunto lo era de amor y bucólico la pastora bien despierta, sigue teniendo, en re-

(Continúa en cuarta pág.)



TOMAS BORRAS

ALTA PRECISION
MAXIMA ELEGANCIA
RELOJES
marca
Cortébert
AL SERVICIO DE LA HORA EXACTA DESDE 1790
En las mejores relojerías